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Salon za nego telesa VEM

Nepremičnine ŠIFRA
ob sobotah od 9. do 13. ure 
v Izoli, Sončno nabrežje 2 
telit. 040 410 743

Obiščete nas lahko

POOBLAŠČENI
PRODAJALEC

Vedno več nas je izbrisanih
Človek je lahko izbrisan na več načinov. Hitler, Stalin in njuni posnemovalci so imeli svoje
ga, Slovenci smo imeli administrativnega, naši oblastniki pa so z različnimi ukrepi dosegli, 
da se vedno več državljanov počuti izbrisane, čeprav to ni nikjer zapisano.
(Mef) Verjetno ste opazili zanimiv 
pojav, ki je najbolj viden v tiskanih 
medijih. Časopisi imajo rubrike, ki 
se jim običajno reče pisma bralcev 
in tam navadni državljani, navadno 
kar dobro obveščeni in izobraženi, 
objavljajo svoja razmišljanja, mne
nja in stališča o posameznih javnih 
zadevah. Tako je že dolgo, bilo je 
tudi v prejšnjem sistemu in takšni 
zapisi, posebej kritični, so bili po
memben prispevek k razvoju de
mokracije v nekem okolju. Občani 
so pač povedali svoje, oblastniki in 
politiki pa so jim potem odgovarjali 
in jih prepričevali v svoj prav.

Potem si je najbolj demokratična 
oblast v slovenski zgodovini omisli
la odgovorne za stike z javnostmi. 
Po domače: Od oblasti na vseh rav
neh, od ministrstev do države, so 
zahtevali, da določijo, kdo lahko 
daje izjave oziroma odgovarja na 
vprašanja državljanov. In je bilo de
mokracije takoj manj, saj so novi
narji in občani za sogovornika do
bili visokoizobraženega mezdnega 
delavca po imenu piar.
In nenadoma na pisma bralcev ni 
več nobenih odgovorov, saj je obve
ljalo pravilo, da “kdor molči nima 
skrbi” in “molk je zlato”.

Pisci v rubrike pisem bralcev so bili 
na ta način preprosto izbrisani, nji
hova stališča, pa naj bodo še tako 
podkrepljena in pomembna so po
stala sama sebi namen. Oblast pač 
dela po svoje.
Isto se dogaja ljudem, ki poskuša
jo mimo politike uveljaviti kakšne 
svoje ideje. Oblast jih enostavno 
poignorira, tako kot krajane, ki 
skušajo dopovedati, da se s kakš
nim projektom ne strinjajo. 
Oblastnikom in kapitalu smo vedno 
bolj odveč in vedno bolj izbrisani 
smo. Razen, ko pride čas volitev. 
Takrat nas bodo gotovo opazili.

Prehrambena
So danes takšni čudni časi, 

da so lačni tudi naši, 
tisti bivši proletarci 

pogodbeniki, honorarci, 
prekarci kot se menda pravi, 
ki jih je vedno več v državi 

ki je po zgodbi iz starega vica 
menda hotela postati Švica. 

Nekoč bile so zajemalke, 
danes pa so le kapalke, 

drugi so žlice velike pobrali 
nam pa kitajske paličice dali 
in rekli, da smo predebeli, 

da smo pojedli kar smo smeli, 
zdaj je treba za zdravje skrbet: 

poleti vodo, pozimi pa led.

Izjava tega tedna
Če vsak naš delavec na dan pri
varčuje en Euro je to 35 eurov 
na dan in skoraj tisoč Eurov na 
mesec. Uidi tako lahko pokriješ 
izgubo iz prejšnjih let.

direktor ZD Izola

WWW.NAKUPI.NET

0 BANKA KOPER

Tednik MANDRAC 
OGLAŠEVANJE in REKLAMNA SPOROČILA 

tel. 040 600-700
mali oglasi in naročnine: tel 040 211434
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Pisma iz metropole
Vsak resen regijski časopis ima dopisnika v 
glavnem mestu. In ga imamo tudi mi. Že res, 
da je vsak vikend “doma” v Izoli a vendarle.
Zoran Odič je upokojeni a ne odpisani novinar 
z veliko začetnico. Tisti, starega kova.
Vsak teden za Mandrač razmišlja o življenju 
tam in o življenju nasploh, o dogodkih v glav
nem mestu in o posledicah teh dogodkov za

NARAVA S KATERO NE ZNAMO ŽIVETI
Nič se ne bo sejalo in sadilo, nič ne bo zraslo iz blata in mulja. Ne
sreča šele prihaja, lakota, epidemije, preštevanje izginulih ljudi 
in živali, iskanje živih. Takih voda ni bilo še od Noetovih časov. 
Ali vsaj od takrat, ko je človek začel pisati zgodovino. Ali vsaj ko
liko se vsak od nas spominja.
Včasih, desetletja nazaj, so ljudje molili: »Vojne in poplave, reši nas 
Gospod.« Ubogi ljudje na Hrvaškem, v Bosni in Srbiji, so vse to do
bili, pa gre za milijone ljudi. Najprej so imeli vojno, ki so jo eni potre
bovali, drugi pa so bili žrtve, zdaj pa še poplavo, kje so vsi žrtve. Po 
vojni niso imeli ničesar, zdaj pa so ostali še brez tega. Poplave so vse 
odnesle. Ampak voda je naravni pojav. Ne moremo obsojati narave, 
ker nam vodo podarja pa čeprav na ta način spreminja zemljevide. A 
dejstvo je, da zmeraj poplavljajo iste reke ista mesta, vasi, livade in 
njive, ceste in druge prometnice. Ljudje, najbolj pametna vrsta med 
živimi bitji, vsaj tako sami trdijo, kolikor jih je na svetu, nemočno 
gledajo. In čakajo do naslednje ujme. Tudi naše izkušnje v Lučah, 
savinjski dolini, ljubljanskem barju, Planinskem polju, to potrjujejo. 
Darko Donevski, astrofizik, raziskovalec na astronomskem inštitutu 
v Leidenu (Nizozemska), tudi pisatelj in publicist, se je vprašal, zakaj 
se ponavljajo zmeraj iste napake in na temelju nizozemskih izkušnji 
(30 odstotkov površine Nizozemske in 60 odstotkov prebivalstva živi 
pod nivojem morja), ugotavlja, da so tam nevarnost poplav spravili 
na minimum. Gre za spoznanje, da se vse mere zaščite pred poplava
mi začenjajo pri spoznanju, da je TREBA ŽIVETI Z VODO, IN NE V 
SPOPADU Z NJO. Nizozemci so prve nasipe zgradili že v 15. stoletju. 
Morju so kradli zemljo, sistem polderjev (nasipov) je ščitil, dokler 
leta 1993 ni prišlo do katastrofe med katero so morali izseliti 200 tisoč 
ljudi in naselja prepustiti morju. Potem je nastal projekt BUILDING 
WITH NATURE (Graditi v skladu z naravo) - kombinacija modernih 
arhitektonskih rešitev in zaščite okolja. V visoko erozivnih conah so 
naredili estuarsko mrežo, moderne peščene labirinte, kot preventivo 
pred Severnim morjem, in sistemi dvigovanja peščenih otokov. Na 
enem od njih, površine 2x2 km, je nameščen najmočnejši evropski 
radio teleskop - Lofar. Trenutno se na to temo piše 20 doktoratov, 
nekateri od njih so habitati okrog kamenih rifov in projekcija vpliva 
globalnih klimatskih sprememb do leta 2050. Izgrajen je sistem »in
teligentnih nasipov«, (Ijkdijk, na nizozemskem) z vgrajenimi senzor
ji, ki poročajo o vseh spremembah v okolju. Komercialne kompanije 
testirajo »pametne« materijale in v uporabi je že novi geo materija!, 
ki v povezavi z optičnimi vlakni in posebnim softverskim programom 
opozarja na zgodnje deformacije v strukturi tal.
To je samo skrajšana predstavitev tega, kar Nizozemci delajo. Niso 
dovolj samo nasipi in tisoče črpalk za črpanje vode, ki jih tako ali 
tako nikoli ni dovolj, in ne zadoščajo junaški napori gasilcev, civilne 
zaščite, ljudi nasploh. Nizozemci so si postavili cilje, ne verjamejo v 
imprivizacijo v trenutku katastrofe. Njihov cilj je ENOTNOST ČLO
VEKA IN NARAVE.
Kakor je to, pred skoraj pol stoletja, definiral moj profesor Stojan 
Tomič radovednim ameriškim študentom, ki so ga spraševali kaj je 
to komunizem? »Komunizem je enotnost človeka in narave«, je od
govoril.

Mandrač: v dobrem in slabem
Tako je v vsakem resnem zakonu in tako je tudi v odnosu časopisa in 
naročnikov in prav enako je v odnosu nas, ki Mandrač pripravljamo, 
tiskamo in distribuiramo in vas, ki ste njegovi naročniki, ga kupujete 
in prebirate.
Priznati moramo, ni nam lahko. Tako kot vse ostale nas je doletela kriza 
oglaševanja, za povrh nas je doletela še popolna odsotnost javnih sredstev, 
saj nam Občina Izola ni odtegnila le tiskanja Uradnih objav ampak se je 
odrekla tudi objavi razpisov, pozivov, čestitk in vabil na proslave. Morda 
se komu zdi malo, ampak 20 tisočakov je za podjetje, ki ima dva zaposlena 
in enega pogodbenega sodelavca skoraj 15% vseh prihodkov in če jih ni, 
potem ni za plače, ni za material, ni za najemnine in ostale stroške. Zmanj
ševanje stroškov je doseglo skrajno točko, pa vendar smo optimisti in ver
jamemo, da bomo še našli kaj takega, da bomo prihranili kakšen Euro.
Ob tem se ves čas trudimo, da ohranjamo raven novinarskega dela, obli
kovanje in kvaliteten tisk, čim boljšo distribucijo in korekten odnos do 
naročnikov in kupcev časopisa. Ne razmišljamo le o sebi, ampak tudi o 
tistih naših naročnikih, ki jim 29 Eurov polletne naročnine predstavlja 
konkreten strošek. In prav zaradi njih smo se odločili, da bomo položnice 
za naročnino odslej pošiljali vsake tri mesece, saj bomo na ta način ne
koliko zmanjšali obremenitev tistih najbolj finančno ranljivih naročnikov. 
V prihodnjem tednu boste tako prejeli položnico za plačilo četrtletne 
naročnine v višini 18 Eur, kar pomeni, da smo dosedanji znesek razpolo
vili in ga povečali le za stroške tiskanja in pošiljanja položnic. Verjamemo, 
da bo marsikateremu naročniku zdaj lažje plačati naročnino, nam pa bo 
tak način obračunavanja pomagal premagovati likvidnostne težave, ki se 
pojavljajo vsake pol leta, pred novim naročniškim obdobjem.
Dejstvo je in ni nam težko priznati, da smo odvisni zgolj od vas, spoštova
ni bralci. To je po eni strani zelo tvegano početje, po drugi strani pa nam 
daje svobodo o kateri nekateri lastniško nadzorovani mediji lahko le sanja
jo. In prav zato se borimo za obstanek, čeprav bi marsikateri novodobni 
ekonomist že zdavnaj obupal. Prepričani smo, da delamo nekaj dobrega 
zase in za širšo skupnost. In verjamemo, da podobno razmišlja tudi mar
sikateri od vas. Hvala vam, da ste z nami..

Mandračevci

www.center-izola.si | www.odeon.si

Center za kulturo, šport in prireditve
Centro per la cultura, Lo šport e le manifestazioni
Izola - Isola

OBVESTILO
Letošnji 12. "Praznik oljk, vina in rib" v organizaciji Centra za kulturo, šport 
in prireditve Izola, bo potekal v petek, 13. junija in v soboto, 14. junija 2014 
(v primeru slabega vremena bo praznik potekal 27.6. in 28.6.). Zainteresirani 
ponudniki za prodajo svojih izdelkov vse informacije in obrazec za prijavo 

dobijo na spletni strani www.center-izola.si v »Kultura«-novice.

AVVISO
La XII "Pesta delle olive, del vino e del pešce", organizzata dal Centro per 

la cultura, lo šport e le manifestazioni Isola quest'anno si terra venerdi, 13 
e sabato, 14giugno 2014 (in caso di maltempo la festa si terra il 27 e il 28 

j giugno).Tutti gli interessati possono partecipare alfevento con la vendita di 
prodotti tipici compilando il modulo dlscrizione reperibile sul sito 

www.center-izola.si nella sezione Kultura-Novice.

Andrej Bertok, direktor Centra za kulturo, šport in prireditve Izola 
direttore del Centro per la cultura, lo šport e le manifestazioni Isola

LETNO SREČANJE UPOKOJENCEV V DUTOVUAH
Vabimo vas na srečanje upokojencev severne in južne primor
ske, ki bo v soboto 21. 6.2014 v DUTOVLJAH.
Odhod iz Izole ob 8,30 uri - avtobusna postaja Izola.
Po kulturnem programu bo druženje s plesom.
Prijave zbiramo do 11.6.2014 na sedežu društva v pon. od 9. do 11. 
ure in sredo od 15. do 17. ure, ali po telefonu št. 6419 737.
Za prijetno druženje s plesom bo poskrbljeno.

Predsednik DU, Alojz Pečan

MANDRAČ je tednik Izolanov
Naslov: Veliki trg 1,6310 Izola, TRR: 1010 0002 9046 354 
tel. 05/ 640 00 10, fax. 05/ 640 00 15, 
elektronski naslov: http://www.mandrac.si; 
email: urednistvo@mandrac.si 
Odgovorni urednik: Aljoša Mislej
Uredništvo: Aljoša Mislej, Marjan Motoh (karikaturist) Drago Mislej, Davorin Marc, 
Primož Mislej (foto)
tehnični urednik: Davorin Marc email: sektor.tehnika® mandrac.si 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 1,20 EUR. / Polletna naročnina: 29 EURO. 
Založnik: GRAFFIT LINE d.o.o., Izola; tel.05/ 640 0010 / Prelom: Graffit Line 
Vpis v razvid medijev Ministrstva za kulturo RS, pod zaporedno številko 522.
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Avtomatizirano skladišče v izolski lekarni
Danes se bo na svoji 26, redni seji sestal izolski občinski svet. Vsebina seje, kljub temu, da je edina v 
dveh mesecih, ne obeta posebnih razprav, saj gre v prvi vrsti za poročila in programe javnih zavodov 
katerih ustanovitelj je Občina Izola. Sprememba statuta pa je skoraj malo smešna.
Gradiva nekaterih javnih zavodov 
je, tako kot je že običaj, najprej 
obravnaval Odbor za družbene 
dejavnosti in na nobeno od po
ročil ni imel posebnih vsebinskih 
pripomb, čeprav je bilo med po
ročili slišati tudi nekaj zanimivih 
informacij. Opozorimo na neka
tere:
1. Javni zavod Mestna knjižnica 
Izola ima za sabo dobro leto, ki 
ga je predvsem zaznamoval pre
hod na izposojo elektronskih 
knjig ter nekatere večje akcije, 
ki so se jih udeležili v tem letu. 
Seveda ostaja njihov osnovni 
problem utesnjenost prostorov, 
saj se v stavbi nekdanjega vrtca 
v Livadah kar tre različnih aktiv
nosti, ki bi si zaslužile tudi boljše 
prostorske pogoje.
2. Glasbena šola Koper pravza
prav nima veliko možnosti širitve 
dejavnosti, saj ji ministrstvo toč
no določa njihov okvir delovanja, 
tako da že nekaj časa ne spremi
njajo števila učencev, kar je seve
da dobro, saj to pomeni, da so nji
hove kapacitete in programi bolj 
ali manj zasedeni in tudi vpis za 
naslednje šolsko leto poteka zelo 
uspešno.
Na odboru so sicer opozorili na 
dejstvo, da bi si želeli upravljati z 
Bezenghijevo palačo, saj so sicer 
povsem odvisni od občine ob vsa
kem posegu, hkrati pa se zaveda
jo, da gre za nadvse pomemben 
objekt, ki mora biti deležen po
sebne pozornosti. Slišati je bilo 
tudi predlog, da bi Bezenghijevo 
palačo, tako kot Manziolijevo, 
obe cerkvi in še kakšno stavbo 
morali odpreti za turiste.

Center za kulturo, šport in pri
reditve Izola ima za seboj dobro 
leto, tako po prireditveni in orga
nizacijski plati, kot po investici
jah, saj so končno popravili stre
he na vseh objektih, ki so dolga 
leta prepuščali vodo ob vsakem 
dežju. Seveda so veseli tudi nove
ga nogometnega igrišča na stadi
onu, problem pa ostaja igrišče v 
Kortah, ki je že več kot leto dni 
neuporabno. Jeseni naj bi men
da le postavili lovilno mrežo na 
severni strani igrišča, tako da 
žoge ne bi letele po vasi in potem 
bodo Kortežani morda le zaigrali 
doma.
Center bo, predvsem zaradi za
gotavljanja deleža plač zaposle
nih in plačevanja obratovalnih 
stroškov, najverjetneje posloval z 
izgubo, ki pa je objektivne narave 
in jo bo moral kriti ustanovitelj.
4. Povsem drugače pa poslujejo 
Obalne lekarne Koper, ki bodo le
tos zabeležile slab milijon ostan
ka dohodka, ki ga bodo namenili 
za investicije med katerimi je tudi 
avtomatizacija skladišča v izolski 
lekarni.

5. S presenetljivo vzpodbudnimi 
številkami je postregel tudi Zdrav
stveni dom Izola, ki je menda, 
tako kot je direktor napovedal, v 
treh letih uspel odpraviti negativ
ni predznak v poslovnem izidu in 
to kljub temu, da so zelo blizu ve
rifikacije laboratorija in delovanja 
ambulante, kjer bodo del storitev 
lahko dobili tudi izolski sladkorni 
bolniki.
Še malo prodaje
Občinski svetniki bodo v nadalje
vanju odločali o nekaterih prav
nih poslih ravnanja s stvarnim 
premoženjem Občine Izola oziro
ma o prodaji nepremičnin, obrav
navali predlog sprememb Odloka 
o gospodarskih javnih službah 
v Občini Izola in o spremembah 
Odloka o prostorskih ugotovitve
nih pogojih »Ob Morovi«.
Raje statut kot pečat 
Nekoliko nenavaden je predlog 
spremembe statuta, do katere je 
prišlo povsem slučajno, ko so na 
statutarno pravni komisiji ugoto
vili (Dušan Ambrož), da imamo 
v statutu zapisano, da je občin
ski pečat okrogel, uporabljajo pa 
ovalnega.
Čeprav bi bilo pričakovati, da 
bodo enostavno popravili pečat 
in naročili okroglega, so se raje 
odločili za spremembo po kateri 
bo občinski pečat okrogel, župan 
pa bo lahko uporabljal ovalnega. 
Za konec čaka občinske svetnike 
še zapletena obravnava in spre
jem Letnega poročila javnega po
djetja Komunala Izola d.o.o. za 
leto 2013 in sprejem Poslovnega 
načrta javnega podjetja Komuna
la Izola d.o.o. za leto 2014. 
Povsem za konec bodo sprejemali 
še predlog občinskih priznanj in 
nagrad v letu 2014 ter vprašanja 
in pobude občinskih svetnikov.

Slovenski nogometni kamp tudi v Izoli
Slovenia kamp 2014 je velik nogometni kamp, ki se bo v času največje 
nogometne vročice leta, svetovnim nogometnim prvenstvom v Braziliji, 
odvijal v 19 slovenskih mestih naenkrat.
Kamp bo trajal pet dni, od 7-11 julija, v tem času pa bodo otroci, poleg 
nogometnih skrivnosti, okolju prilagojenih animacij in privajanja na sku
pinsko delo, spoznavali tudi države udeleženke letošnjega svetovnega pr
venstva. Čas kampa je s tem namenom organiziran v terminu, ko se bodo 
idoli otrok borili za naslov najboljšega na svetu. Na z nogometom povezan 
način bodo na kampih preko animacij spoznavali značilnosti posamezne 
države udeleženke in jih primerjali z našo Slovenijo. V Izoli bosta pred
stavljeni Mehika in Grčija.
Izolski kamp bo vodil Fabio Lovrečič, trener U-15 MNK Izola v 1. ligi U1S 
zahod in istočasno Strokovni vodja »Mladinske nogometne šole MNK Izo
la«. Prijave pa so možne na spletni strani http://s-kamp.si
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Tudi aktivisti Rdečega križa so 
v soboto pomagali Izolanom pri
preEeMivjkSri It U*

Vse za zdravje
Zdravstveni dom Izola vabi na 
5. tradicionalno prireditev in 
preizkus telesne zmogljivosti 
z brezplačnimi meritvami ho
lesterola in krvnega sladkorja 
“Skupaj vlagajmo v zdravje”, ki 
bo nedeljo, 1. Junija 2014 med 
9. In 12. uro na Lonki.
Pripravili so zanimiv program:
- Vrednotenje živčno - mišičnih 
funkcij trupa za preprečevanje 
bolečin v spodnjem delu hrbta
- Ultrazvočna meritev kostne go
stote na petnici
- Demonstracija nordijske hoje
- Degustacija zdravih jedi, nama
zov in napitkov
- Napitki iz svežega sadja in ze
lenjave
- Refleksna masaža dlani
- Ponudba naravnih izdelkov za 
boljše počutje
- Kmetijski krožek in izdelki iz 
zdravilnih rastlin
- Merjenje vida in zaščita oči pred 
sončnimi žarki
- Predstavitev dobrih praks za iz
boljšanje kvalitete življenja

Kdo rabi štipendiste?
Občina Izola je objavila javni 
poziv delodajalcem za prijavo 
potreb po strokovnih kadrih v 
Občini Izola za študijsko leto 
2014/2015.
Predmet javnega poziva je evi
dentiranje deficitarnih potreb po 
strokovnih kadrih v sodelovanju 
z družbenim in gospodarskim 
okoljem v občini Izola za izvedbo 
javnega razpisa štipendij Občine 
Izola za študijsko leto 2014/2015, 
s katerim Občine Izola kot štipen
ditor omogoča štipendistom do
datne možnosti njihovega zapo
slovanja po zaključenem študiju. 
Rok za oddajo vlog je 27. 6. 2014. 
Če smo prav razumeli: Občina 
Izola sprašuje izolska podjetja, 
kakšne kadre potrebujejo, da bi 
na tej osnovi razpisala kadrovske 
štipendije in ne bi dodeljevala šti
pendij za študije, ki v Izoli kasne
je nimajo možnostu zaposlitve.
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Izolske firme ustvarile 6,65 milijona izgub
Gospodarske družbe s sedežem na obalno-kraškem območju, ki so koprskemu Ajpesu predložile poročila o poslo
vanju v letu 2013, so skupaj ustvarile negativen poslovni izid, Še naprej smo najbolj izgubaška regija v Sloveniji,
Gospodarske družbe z obale in 
Krasa so izkazala neto čisto iz
gubo v višini 139,71 milijona 
evrov, kar je sicer manj kot v 
letu 2012, ko je po revidiranih 
podatkih znašala 168,42 milijo
na evrov.
Podatke iz letnih poročil 4.312 
gospodarskih družb, 20 zadrug 
in 5.101 samostojnih podjetni
kov so predstavili na novinarski 
konferenci na sedežu koprske 
Izpostave AJPES, v torek, 27. 5. 
2014. Vodja Izpostave Sandi Kra
vanja (na fotografiji) jih je ocenil 
kot manj slabe. Pri tem je zanimi
vo, da je ena sama gospodarska 
družba s sedežem v Kopru (zdaj 
je v prisilni poravnavi) prispevala 
kar 55% čiste izgube v regiji. A, 
tudi če bi jo izvzeli, rezultati regi
je ne bi bili pozitivni.

Na repu statističnih regij
Gospodarske družbe so v poslov
nem letu 2013 izkazale 3,863 
milijarde evrov celotnih pri
hodkov in 3,988 milijarde evrov 
odhodkov, neto čisti negativen 
rezultat poslovanja pa je znašal 
139,71 milijona evrov. Pri tem 
je treba omeniti slabe rezultate 
finančnega delovanja nekaterih 
podjetij. Evidentno je, da so bili 
visoki odhodki zaradi oslabitev 
in odpisov finančnih naložb eden 
od poglavitnejših vzrokov za ne
gativne oziroma slabe poslovne 
izide poslovanja družb v obalno- 
kraški regiji, ki se pojavljajo že od 
leta 2008, ko je v Sloveniji nasto
pila finančna kriza.

Zaradi slabih rezultatov in naj
višje neto čiste izgube je obal- 
no-kraška regija ostala na repu 
lestvice vseh dvanajstih stati
stičnih regij v Sloveniji! Pravza
prav je prav pri dnu po različnih 
kazalcih (BDP na prebivalca ali 
stopnja nezaposlenosti) že vse 
od vstopa v novo tisočletje ozi
roma od začetka takoimenova- 
ne privatizacijske zgodbe.
Na dan 31.12. 2013 so znašale do
lgoročne obveznosti družb 1,23 
milijarde evrov in so bile kar 
za 19% večje kot pred letom dni. 
Kratkoročne obveznosti so znaša
le 1,62 milijarde evrov. Že ta po
datek pove o veliki zadolženosti 
obalno-kraškega gospodarstva. 
Pokritost uvoza z izvozom je bila 
97,6%.
Postajamo nepomembni
Delež obalno kraške regije v R 
Sloveniji: Gospodarske družbe 
(7%), Število zaposlenih (4,2%), 
Prihodki (4,8%).

Samo sp-ji niso izgubaši
Zadruge (20 jih je) so že šesto 
leto zapored ugotovile neto čisto 
izgubo, medtem ko so samostoj
ni podjetniki izkazali neto do
hodek.
V letu 2013 je bila povprečna me
sečna plača na zaposlenega v gos
podarskih družbah Obale in Kra
sa 1.475 evrov in je bila 14 evrov 
višja od republiškega povprečja.

Gospodarski preobrat v Piranu
Nedvomno, da imajo največji 
vpliv na poslovanje obalno-kraš- 
ke regije gospodarske družbe s 
sedežem v Mestni občini Koper, 
kjer je poročilo predložilo 2.171 
družb ali 51%. Toda rezultati po
vedo svoje. Gospodarske družbe 
v občini Koper so imele za 47% 
večjo neto čisto izgubo, kot v 
letu 2012. Zanimivo, da je neto 
čista izguba družb v koprski ob
čini znašala 141,42 milijona evrov 
ali celo več kot neto čista izguba 
celotne regije. Neto čisto izgubo 
so izkazale tudi gospodarske 
družbe v občinah Izola (6,65 
milijona evrov) in Komen (1,16 
milijona).
Neto čisti dobiček so firme izka
zale v občinah Sežana, Divača, 
Piran in Hrpelje-Kozina v sku
pni vrednosti 9,53 milijona evrov, 
kar pa ni imelo pomembnejšega 
vpliva na skupni rezultat poslova
nja družb v regiji.
Pravi gospodarski preobrat se 
je zgodil v občini Piran, kjer so 
gospodarske družbe izkazale 
680 tisoč evrov neto čistega do
bička, medtem ko je v letu 2012 
znašala neto čista izguba 66,6 
milijona evrov, od tega 63,5 mi
lijona evrov v gostinstvu.

Franc Krajnc

Kako bi lahko komentirali to klančino, ne da bi delovali tečno, ali celo 
nesramno? Pločnik je na novo asfaltiran, kolesarska pot je na novo as
faltirana, klančina je celo obarvana, da je jasno, da gre za klančino. Le s 
to razliko, da klančine dejansko ni. Zato lepo prosimo odgovorne, ali pa 
nadrejene odgovornim, da ukrepajo. Ker če bo ostalo tako, potem se bomo 
lahko le vprašali, če je davkoplačevalski denar za te masovne urbane “iz
boljšave” v Izoli res racionalno porabljen.

0 gospodarjih in težavah
Pri odločanju o pomembnih zadevah se je pametno držati načel razu
mnosti. Še posebej to velja takrat, ko odločanje presega problematiko 
posameznika, takrat ko se odloča o zadevah, ki so pomembne za sku
pnost, v našem primeru za občino.
Začne se že pri izbiri ciljev. Prednost morajo imeti tisti cilji, ki rešujejo 
resnične in pomembne probleme v okolju. Naprimer, pomembni cilji v na
šem kraju bi morali biti: povečanje delovnih mest, gospodarska rast kraja, 
dobra vzgoja otrok, ohranjanje naravnega in ljudem prijaznega okolja ipd. 
Vsekakor pa mora tudi znotraj tega prevladovati načelo gospodarnosti, 
ki pravi, da se v posamezne naložbe ne vlaga več denarja, kot je njihova 
pričakovana koristnost. Seveda je treba denar najprej imeti.
1. Dober gospodar ali upravljavec (vseeno je ali je to v družini ali na ravni 
občine) bo torej v reševanje NAJBOLJ POMEMBNIH težav vložil denar, 
ki ga že IMA,
2. slabši gospodar bo v reševanje NAJBOLJ POMEMBNIH težav vložil 
denar, ki ga NIMA in si ga mora sposoditi od prihodnosti,
3. še slabši gospodar bo denar, ki ga sicer IMA vložil v reševanje NEPO
MEMBNIH težav,
4. še bistveno slabši gospodar bo denar, ki ga NIMA, vložil v reševanje 
NEPOMEMBNIH težav,
5. najslabši gospodar pa bo USTVARJAL FIKTIVNE, REALNO NEOBSTO
JEČE ali NEPOMEMBNE TEŽAVE, v praksi lahko tudi ŠKODLJIVE, v 
katere bo vlagal denar, ki ga NIMA in si ga mora sposoditi od prihod
nosti, in to v obsegu, ki daleč presega kakršno koli pričakovano korist od 
takega početja.
Seveda se pameten upravljavec dobro zaveda tega, da nima monopola nad 
pametjo in si pri odločanju pomaga z mnenji iz zainteresiranega okolja. 
Prav demokratični postopki pri upravljanju so izraz civiliziranosti 
družbe, izigravanje demokracije pa njeno nasprotje.
Dober ali slab gospodar je v tem primeru predvsem politična skupina, ki 
obvladuje upravljanje v kraju. Razen seveda, če tega ne obvladuje in to 
namesto nje opravlja župan. Potem naj to ugotovi in se umakne.

Občan Bepi (naslov v uredništvu)
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Evropske volitve so volitve posebne vrste in zato ni presenetljivo, 
da je v “rdeči" Izoli, stranka SDS, ki je na zadnjih lokalnih volitvah 
dobila vsega 7,98 % glasov, tokrat na kar šestih voliščih premagala 
nekoč nepremagljivo SD. Da o Jagodju in Kortah niti ne govorimo.

Izola, kot tudi vsa Slovenska Istra, 
je bila zgodovinska trdnjava levice, 
ampak nekaj se je očitno spre
menilo, posebej, če na Evropske 
volitve gledamo kot na nekakšen 
predkrog državnih. Levica je sicer 
zmagala, ampak težko bi še govo
rili o trdnjavi.

Evropske volitve so se na vse
državnem nivoju zaključile s 
presenetljivo visokim porazom 
levice, a bi ob tem lahko doda
li, da je bila, glede na komaj 24 
odstotno volilno udeležbo, po
ražena vsa politika.
Na evropskem nivoju se veliko 
ni spremenilo. Konservativno 
desno-sredinska Evropska ljud
ska stranka ima ponovno veči
no sedežev, za njimi pa so se 
uvrstili socialni demokrati, skrb 
pa vzbuja vedno večje število 
evropskeptikov v parlamentu, 
med katerimi ne manjka naci
onalistično naravnanih strank 
skrajne desnice.

Kaj pa Izola?
A če se vrnemo domov. V Izoli 
je tokrat glasovalo 2713 voliv
cev, kar je 21,10% vseh volilnih 
upravičencev, torej še manj od 
slovenskega povprečja, ki je 
tretje najnižje na letošnjih vo
litvah. Slabše so se na tem po
dročju odrezali le Čehi (19%) 
in Slovaki (13%). Pred petimi 
leti je v Izoli za Evropske vo
litve glasovalo 3050 volivcev, 
23,74% volilnih upravičencev, 
kar nas je že takrat potisnilo 
med bolj euroskeptične, saj je 
bilo slovensko povprečje takrat 
28,25%.

V Izoli so pred petimi leti naj
več glasov zbrali pri SD-ju, 915 
(31,75%), sledila je SDS s 529 
(15,79%) in LDS s 413 glasovi 
(14,33%). Ob LDS-u, ki ga na vo
litvah letos ni zastopal nihče, je 
SD izgubil največ glasov, kar 520. 
Zanimivo, da sta edini stranki, ki 
sta dobili več glasov, kot pred pe
timi leti, DeSUS (iz 235 na 321) 
in SNS (iz 64 na 82).

Kako pomembne so številke?
Kljub vsemu pa bo treba jemati 
rezultate volitev za Evropski par
lament z veliko rezervo. Sloveni
ja je očitno območje evroskepti- 
kov in dejstvo je, da je udeležba 
na državnozborskih volitvah vsaj 
trikrat večja, 65% za Slovenijo in 
61% za Izolo.
In ravno volilna udeležba bi mo
rala biti največja skrb politike.
V Izoli skoraj 80% volilnih upra
vičencev ni bilo pripravljenih 
žrtvovati nekaj minut prve “po
letne” nedelje za to, da bi oddali 
svoj glas. Več kot 5000 volivcev, 
ki sicer redno volijo na domačih 
volitvah, je na svoj način poveda
lo, da jih ta igra ne zanima. In če 
bi se podobna zgodba ponovila 
tudi na državnozborskih volitvah, 
bi to lahko pomenilo tiho nezau
pnico celotnemu slovenskemu 
političnemu prostoru. Ker v de
mokraciji, pravijo, večina vlada 
manjšini. Ampak, ko zmagoval
na stranka dvomilijonske države 
šteje vsega 98.275 glasov (kot je 
to bilo ob teh volitvah), potem že 
težko govorimo o večini. Ciniki 
radi ponavljajo, da nezaupanja 
in nezadovoljstva pač ne smemo 
enačiti z apatijo in lenobo. am
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Svetilnik ni politično vprašanje
Ne, Svetilnik ni politično vprašanje. Ni niti estetsko vprašanje ali kakršno
koli vprašanje. Svetilnik ni vprašanje preprosto zato, ker o urejanju Svetilni
ka ni politika Izolane prav nič vprašala, in to že tretjič v desetih letih.

Svetilnik je nekaj posebnega, tudi 
unikatnega. Zahvaljujoč burji in tra- 
montani, pa tudi bližini zgodovinsko 
“pomembnejših" Kopra in Pirana je 
Svetilnik skozi stoletja ostal skoraj ne
pozidan, takorekoč skoraj edini tovrstni 
primer na Jadranski obali. Izola je mesto 
na polotoku, ki se lahko pohvali s košč
kom zelenja prav na samem rtu. Kaj ni 
to lepo? Oblasti, katerikoli, očitno ne.

Kot je kozarec marmelade na vrhu 
police mamljiv za otroka, je Svetil
nik, s svojimi nedotaknjenimi ze
lenicami, mamljiv za vsako oblast, 
ki bi rada zidala. Če se sprehodimo 
samo po zadnjem desetletju, je naj
prej županja Breda Pečan aprila 
2004 naročila Komunali, da preko 
Svetilnika potegnejo nekaj asfaltnih 
poti, kar se je kasneje izkazalo za 
nelegalno in so morali zelenico vrni
ti v prvotno stanje. Komunalo (torej 
neposredno Občino) je zadeva stala 
okoli 600.000 eur. Naslednik na žu
panovem stolčku, Tomislav Kloko
čovnik, je leta 2010, pred potekom 
mandata, naročil urejanje kopališča 
na Svetilniku. Takrat so postavili da
našnjo “atletsko stezo”, kopališče pa 
so opremili z lesenimi podstavki.

Koprski kriminalisti so nekaj let 
kasneje zoper Klokočovnika in še 
tri osebe vložili kazenske ovadbe 
zaradi domnevno spornih poslov, 
očitali pa so mu zlorabo položaja. 
In tako kot svoja predhodnika, se je 
tudi župan Igor Kolenc, tokrat preko 
projekta Urbana oprema, lotil pozi
dave Svetilnika, s tem, da je takore
koč združil projekte predhodnikov: 
zidajo se poti po zelenici in zida se 
kopališka oprema.
Skupno tem projektom je, da oblast 
ni vprašala za mnenje občane, ki so 
na svoj način tudi solastniki javnih 
prostorov.
Zato pa Krajevna skupnost Staro 
mesto vabi na zbor krajanov na 
temo uresničevanje projekta Ur
bana ureditev. Zbor krajanov bo v 
ponedeljek, 2. junija 2014 18.00 v 
pritličju Srednje šole Izola (nek
danje gostinske šole). Namen zbora 
krajanov je omogočiti dialog med 
zainteresiranimi krajani in občinsko 
upravo glede pozidave Svetilnika s 
ciljem, da bi dosegli dogovor glede 
nadaljnega uresničevanja projekta, 
je zapisano v vabilu.
Nihče nas ni vprašal, bomo pa vsee
no povedali.

PRODAJA MONTAŽA SERVIS

KLIMA NAPRAVE

\Zl.KING
Y toplotne Črpalke

Cankarjev drevored 54, 6310 Izola

UGODNI PLAČILNI POGOJI 
DO 36 OBROKOV

GSM: 041 650 671 www.viking-klima-sp.si

Reagiranja

Diskriminatorno - nevarno - nepotrebno
Ob dejstvu, da imamo primerno opremljeno in urejeno, široko promenad
no pot vzdolž celotne mestne obale (praktično od Simonovega zaliva, mimo 
svetilnika, vse do Ladjedelnice), se sprašujem, kdo (in zakaj) bi potreboval 
dodatno pot, bližnjico, po kateri bi prišel z enega na drugi konec Svetilnika. 
Komu je ta pot namenjena? Kakšna je smiselnost postavljanja take poti? Jo res 
potrebujemo?
Betonske plošče, postavljene v travo, med katerimi je 5 do 8 centimetrski raz
mak, niso primerne ne za matere z vozički, ne za otroke na rolerjih, ne za 
malčke na triciklih. Niso primerne niti za invalide na vozičkih (v bližini imamo 
dom mišično obolelih Slovenije), niti za ostarele z berglami (ali hojico, ki je v 
zadnjem času vse popularnejša), niti za odrasle, ki smo že malce nerodni in si 
ob robu plošč z lahkoto zvijemo gleženj. Prav tako ta pot ni uporabna v polet
nih mesecih za obiskovalce kopališča, saj si bo marsikateri kopalec (bos,v teku 
za žogo ali frisbijem) na njenih ploščah odprl noht na palcu ali razbil čelo. 
Pot, ki jo izvajalci v teh dneh pospešeno končujejo, je po mojem mnenju za 
najobčutljivejši del mestne populacije (mamice z vozički, starejši občani, inva
lidi na vozičkih, otroci na rolerjih in kolesih) praktično neuporabna (diskrimi
nacija meščanov!). Po tej poti se lahko sprehaja samo zdrav, živahen posame
znik, ki take poti - ob kvalitetni promenadi v bližini- sploh ne potrebuje. 
Zakaj torej trmasto vztrajanje na izvajanju te poti? Zakaj odgovorni zavestno 
ignorirajo glas upravičeno kritičnih občanov? Je res nemogoče odložiti vsakod
nevno politiziranje in prisluhniti glasu zdrave pameti?
PS: Kaj pa bi res potrebovali občani za boljše počutje na Svetilniku?
Predvsem hortikulturno ureditev parka z avtohtonimi grmovnicami in drevesi, 
ki jih je ob vsaki tramontani in posegu komunalcev vse manj, ter varen dostop 
do morja, saj je sedanja ureditev že terjala nešteto poškodb.

Slavko Samotorčan

Mneneje stranke IJN - Izola je naša
V stranki IJN spremljamo izvajanja občinskih služb in župana na vseh ravneh 
delovanja. Svoja stališča podajamo predvsem na sejah odborov in na sejah Ob
činskega sveta. O pomembnih zadevah podajamo redno svetniška vprašanja 
ali pobude, na katera žal v večini primerih ne dobimo strokovnega, točnega 
ali popolnega odgovora. Vse to dokazuje samovoljno posameznih strokovnih 
služb občine in župana.
Poseben in zelo odmeven je poseg občine s takoimenovano urbano opremo 
v staro mestno jedro in na Svetilnik. Vodstvo občine si je privoščilo urejanje 
starih mestnih ulic in Svetilnika brez pravih osnov podanih v prostorskih ak
tih. Županu se ni zdelo primerno, da bi predloge in plane podal najprej na 
Odbor za okolje in prostor, ki je matični odbor za urejanje porostora. Temu 
sledi obravnava na Občinskem svetu, ki je ni bilo. Poskus o informiranju 
brez razprave je pravzaprav poskus prevare organov občine, ki bi morali o 
tako pomembnih zadevah razpravljati in odločati.
Na seji odbora za Okolje in prostor je predstavnik SD zatrdil da je bil pristop k 
izvedbi urbane prenove potrjen na osnovi javnih obravnav in v soglasju s sta
novalci in občani. Javne obravnave so predpisane s statutom občine. Ni nam 
poznano, da bi bile javne obravnave razpisane po postopkih, ki so običajni 
in predpisani. Posamezne razprave, so potekale predvsem na zahtevo že 
prizadetih stanovalcev v času, ko so se dela že izvajala. Za stanovalce so 
bila želja, da se nesprejemljive rešitve ne izvedejo, za občino le krinka, da so 
javne obravnave bile.
Svetilnik je lokacija, ki je vsem v Izoli poznana. Poznana predvsem iz časov 
gradnje po zagotovilih občine - legalno, kasneje pa rušenje po odločbah in
špektorjev - nelegalno. Stroške zaenkrat v imenu občine knjiži in nosi Komu
nala. Današnja dogajanja so podobna. Vse je legalno, čeprav je odkopane po
lovico promenade, v njo vgrajujejo temelje in s tem zaprejo več kot polovico 
sprehajalne poti. V planu so na svetilniku še razni objekti in naprave. Najbolj 
zanimivo je dejstvo, da je pri vseh gradbenih posegih prepovedana zasadi
tev novih dreves.
Prizadeti krajani in občani se povezujejo v civilne inciativo in protestirajo. 
Očitno je, da se z izvajanjem del ne strinjajo, saj se posega v njihov interes 
oziroma motnjo. Uradniki in posamezniki prizadete občane, ki se pritožujejo, 
imenujejo in predstavljajo kot nergače, da bi na ta način dosegli pozitivno jav
no mnenje o svojih posegih in o svojem načinu dela.
V stranki IJN podpiramo legalni način protesta občanov in prizadetih, saj
je žal to edini način za dosego pravic proti javnim ustanovam. Istočasno na
sprotujemo posegom v prostor, ki imajo trajnejše posledice, posegom, ki niso 
usklajeni z akti, z občani in potrjeni na organih Občine. Nasprotujemo nasta
janju neupravičenih stroškov, ki jih morajo v celoti pokrivati davkoplačevalci, 
tudi prizadeti in nezadovoljni občani. stranka Izola je naša
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Medtem ko na obalni cesti poka
Varnost v prometu je svetinja, ki je ne smemo nikoli zanemariti. To najbolje vedo ud^e- 
ženci dveh podobnih prometnih nesreč, ki sta se v tednu dni zgodili na obalni cesti. Ce 
bi se vsi ravnali po nasvetih s prireditev, kot je bila v marini, bi oilo tega bitveno manj.
Akcija Zapelji me varno je bila 
namenjena tako mlajšim kot sta
rejšim udeležencem v prometu, v 
soboto pa so se ljubitelji terenskih 
vozil na parkirišču pri izolski ma
rini lahko preizkusili v off road 
vožnji na poligonu.
Na petkovi prireditvi, ki so jo obi
skali tudi malčki iz vrtca so pred
stavili najsodobnejše naprave za 
preizkus varnosti, profesionalni in
štruktorji pa prikazali, kako izgleda 
varna vožnja. Svoje delo so predsta
vili tudi reševalci, gasilci, policija in 
AMZS. Približno 600 otrok iz dveh 
izolskih vrtcev in treh osnovnih šol 
je izvedelo, kako se varno udeleže
vati v prometu kot pešec, kolesar ali 
sopotnik v avtomobilu.

Še posebej navdušeni so bili otroci 
iz vrtca, ki so se za nekaj trenut
kov spremenili v “velike”, saj so 
se lahko zapeljali z malimi modeli 
električnih kabrioletov. Sicer pa so 
sodelovali tudi: Jernej Kuntner, 
Rudi Bučar, Tonči Žlogar, Borut 
Hren, Andrej Jereb in župan Igor 
Kolenc.
V soboto pa so na istem prizorišču 
pripravili Off road doživetje, na ka
terem so varno vožnjo s terenskimi 
vozili predstavili profesionalni in
štruktorji, med njimi tudi »puščav
ski lisjak« Miran Stanovnik in reli 
voznik Andrej Jereb.
Na stojnicah, postavljenih na prizo
rišču so svojo ponudbo predstavili 
tudi izolski vinarji in oljkarji.

V soboto že 18. Ciciolimpijada
V soboto, dne 31. maja, ob 8.15 uri, bo VIZ Vrtec Mavrica Izola 
organiziral že 18. CICIOLIMPIADO, ki bo potekala na ploščadi 
ob enoti vrtca Livade, v primeru dežja pa v telovadnici na Kraš
ki ulici.
18. Ciciolimpiada je posvečena DRUŽINI, vodil pa vas bo slogan 
»Naj igra in smeh čez mavrico seže, v barvah družino zdaj naj po
veže«. Prireditev bo povezoval Sten Vilar.
V telovadnici enote Livade pripravljajo likovno razstavo ustvarjal
nosti otrok iz vrtca in vabimo Izolane, da si jo ogledate.

Ravnateljica: Suzana Božič

Šola na počitnicah
Kot vsako leto Društvo prijateljev mladine Izola, tudi letos organizira
mo počitniško varstvo - Šolo na počitnicah- za otroke od 1. do 5. razre
da devetletke in sicer od 26.6. dalje od 7. do 15.30 ure v naših prostorih 
na Gregorčičevi 21 (stara italijanska šola). Varstvo vključuje vsakod
nevno kopanje, razne ustvarjalne delavnice, igre na prostem, izlete,... 
Cena varstva s kosilom je 25 EUR na teden (5 EUR na dan)za Izolane 
ter 30 EUR na teden (6 EUR na dan) za otroke iz ostalih občin.
Zaradi boljše organizacije prosimo, če oddate prijavnice do 15.6. na našem 
sedežu, po pošti ali po elektronski pošti. Prijavnic, ki jih boste vračali v 
šole, žal ne bomo mogli upoštevati. Po tem datumu bomo prijave spre
jemali le za termine, kjer bo še kaj prostora. Za vse dodatne informacije 
smo dosegljivi na tel. 040/ 385-529 ali 031/775-739 oziroma po elektronski 
pošti: dpm.zvezdice@gmail.com.
Od 30.6. do 4.7. pa organiziramo taborjenje na Kolpi. Cena taborjenja
je 150 EUR na otroka. Število mest je omejeno, zato pohitite s prijavami! 
V času poletnih počitnic bo organiziran tudi vikend v ZOO Ljubljana ter 
družinske Igre brez meja.

Fakulteta za zdravje se predstavi
Danes, v četrtek, 29. maja bo vrata na široko odprla izolska Fa
kulteta za vede o zdravju Univerze na Primorskem. Vse, kar bi si 
bodoči študentje in njihovi starši ter drugi, ki jih zanima področje 
delovanja, želeli ogledati in izvedeti še kaj več, so vljudno vabljeni 
na voden obisk ob naslednjih urah: 10.00, 12.00, 14.00 in 16.00. 
Ogled prostorov in vodenje po tematskih postajah bodo potekali 
ob 10.00, 12.00,14.00 in 16.00 uri. Po uvodni predstavitvi v preda
valnici 2 bo OGLED IN VODENJE PO VSEBINSKIH POSTAJAH: 
POSTAJA 1 - Prikaz oskrbe novorojenčka, POSTAJA 2 - Pre
izkusite se v vlogi pacienta!, POSTAJA 3 - Oživljanje lutke, PO
STAJA 4 - Koliko maščobe in mišične mase imam? Ali hrana 
vpliva na to?, POSTAJA 5 - Zdrave in bolne celice, POSTAJA 6 
- E-vsebine za zdravstvene delavce, POSTAJA 7 - Ogled učne
ga procesa Supervizija v zdravstveni negi, predstavitev učnega 
zavoda Splošna bolnišnica Izola

'M0&KON'
Parecag 31, tel.: 05 672 20 10

VELIKA IZBIRA OKRASNIH RASTLIN:
za parke, vrtove, cvetlična korita...

SADIKE:

pelargonij, ^^ J
verben, daliet, piran f 
enoletnic.... pono^J J

\ /Šared
j;.\Lucija

Sečovlj^S^ Parecag
torte
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Rokometaši sedmi v državi!

BtešKCSO’
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Play off finale članice, 1. 
tekma
Arrigoni: Interdiskont 3:5
V soboto so članice igrale doma 
prvo tekmo končnice za držav
ni naslov. Čeprav je bila ekipa 
Interdiskonta veliki favorit, smo 
bili, zahvaljujoč izredni igri 
Jane Ludvik, enakovreden na
sprotnik.
Jana je namreč zmagala vse tri 
dvoboje, blizu zmage pa je bila 
Katrina Sterchi. V prvem dvobo
ju je namreč povedla z 2:0 proti 
prvi igralki slovenske reprezen
tance Manci Fajmut, nato pa žal 
nekoliko popustila in izgubila 
peti niz na osem. Res škoda, 
saj menimo, da če bi prišlo do 
devete, odločilne tekme, bi Ur
ška Čokelj zagotovo imela veli
ko možnosti, da bi presenetila 
boljšo nasprotnico, kot ji je v tej 
sezoni že večkrat uspelo.

Katrina Sterchi ponovno prva
V nedeljo je v Škofji Loki po
tekal 2. Top 8 RS za kadete in 
kadetinje. Da je v zadnjem ob
dobju res v dobri formi je še en
krat potrdila Katrina Sterchi.
V prvi kakovostni skupini je 
namreč premagala vseh sedem 
nasprotnic in tako, v prisotnosti 
vseh najboljših kadetinj osvojila 
prvo mesto.
Lea Paulin je v drugi kakovostni 
skupini z enim samim porazom 
osvojila drugo mesto in je bila 
skupno deseta.
Uspešno je turnir odigrala tudi 
Kirn Fink v tretji kakovostni 
skupini. Tudi ona je dosegla 
šest zmag in ne poraz, vendar je 
kljub porazu osvojila prvo me
sto v skupini oziroma skupno 
sedemnajsto. Za vse tri igralke 
lahko povemo, da so turnir odi
grale rezultatsko zelo dobro, s 
pravim pristopom v trenutkih, 
ko žogica ni hotela na drugo 
polovico mize.
V drugi kakovostni skupini je 
v konkurenci kadetov nastopil 
Matija Novel. Tokrat ni odigral 
tako, kot smo ga bili vajeni v le
tošnji tekmovalni sezoni. Brez 
borbenosti in pravega pristopa 
mu ni uspelo zmagati niti enega 
dvoboja in je tako dosegel za
dnje mesto v skupini, oziroma 
skupno šestnajsto.

3. SNL-zahod
Rezultati 24. kroga 
Calcit K : Rudar T 0:3 ()
Adria : Sava Kranj 2:1 (1:0) 
TKK Tolmin : Jadran D 1:0 (1:0) 
Jezero M : Brda 0:0 (0:0)
Zarica K : A Škou 2:0 (0:0) 
Tabor S : Iv Gorica 6:2 (3:2) 
Zagorje : Izola 2:4 (0:2)

Zagorje - Izola 2:4 (0:2)
Žago rej ob Savi, Mestni stadi
on Zagorje, gledalcev 250 
Izola: Rupnik Anže, Maršič 
Matija, Maver Luka, Kotnik 
Andrej (88’ Poletti Manuel), 
Finkšt Niki, Brnadič Ivan, Pe- 
roša Matej, Tomažič Tadej, Saj- 
inčič Miha, Iriškič Peter, Gavrič 
Davor
Strelci: 0:1 Peroša Matej (15’), 
0:2 Peroša Matej (28’), 0:3 
Iriškič Peter (64’), 1:3 Vozelj 
Nejc (66’), 2:3 Djokič Branimir 
(73’) 11 m, 2:4 Finkšt Niki (80’)

Zmage članov, mladincev in kadetov
Uspešen vikend za nami: zma
ga članov, mladincev in ka
detov. Članska ekipa ostaja v 
sredini lestvice, mladinci in 
kadeti pa so na skupni lestvici 
ohranili prvo mesto. Do konca 
prvenstva še 2 kroga. Ali lahko 
upamo na vrhunski dosežek v 
letošnji sezoni?
Članska ekipa je presenetila 
tretjeuvrščeno Zagorje in s 
strelsko razpoloženim dvoj
cem Peroša - Finkšt, katerima 
se je tokrat pridružil še Irikšič 
Peter, prišla do nove gostujoče 
zmage.

Že v naslednjem krogu nas 
čaka novo gostovanje, tokrat 
v bližnje Dekane, kjer imamo 
priložnost maščevanja za po
raz v pokalu MNZ.
Uspešne igre kažejo tudi mlajše 
kategorije, ki imajo letost pri
ložnost spiasti novo uspešno 
zgodbo izolskega mladinskega 
nogometa. Po suvereni zmagi 
kadetov, ki so s 4:1 premagali 
ekipo Rolteka iz Doba, je sledi
la še tekma mladincev, ki je bila 
napeta vse do konca. Ob zao
stanku z 2:1 po prvem polčasu, 
so naši mladinci pritisnili na 
vrata gostov in uspeli izenačiti 
na 2:2, a se s tem rezultatom 
niso zadovoljili. Zmaga je bila 
nujno potrebna in ekipa je šla 
po vse ali nič. Po nekaj zgreše
nih priložnostih je v 91. minuti 
Talič Armin s pravo “bombo” 
na robu kazenskega prostora 
poskrbel za odločilen zadetek 
in eksplozijo navdušenja tako 
na igrišču kot na tribuni.

Gol, ki Izolo ohranja v igri za 
napredovanje v l.SNL in gol, ki 
v zraku daje slutiti, da se mor
da pripravlja nekaj velikega. Ali 
nam lahko uspe?
Do konca sta še 2 tekmi. Pred
zadnje kolo bo že v sredo 28.5., 
ko na naš stadion prihaja ekipa 
iz Britofa. Vabimo vse ljubitelje 
in podpornike izolskega nogo
meta, da se nam pridružijo na 
stadionu v upanju vrhunskega 
dosežka za naš klub in na sve
tlejšo nogometno prihodnost!

ERN L
21. krog: sobota, 24.05.2014
Portorož P : Košana 7:1 (5:0)
II Bistrica : Komen 6:0 (6:0)
Korte Avtoplus : Renče 0:3 (0:0) 
Bilje : Piama IK 12:0 (6:0)
Jadran PM : Cerknica 0:1 (0:0) 
Postojna : FAMA Vipava 2:2 (0:0)

Becsroff

Izolski rokometaši sedmi!
Točka na zadnji tekmi prvenstva 
na gostovanju pri Slovanu je bila 
dovolj, da so rokometaši Istra
benz plinov Izole v svoji tretji 
prvoligaški sezoni osvojili sedmo 
mesto, kar je njihov največji us
peh doslej. V rednem delu prven
stva so sicer zaradi številnih poš
kodb v ekipi zbrali manj točk od 
predvidenih, v zaključku prven
stva pa jim je spričo kompletne 
ekipe šlo bolj ali manj po načrtih. 
Šest zmag in dva remija so jim ob 
dveh porazih navrgla dovolj točk 
za prvo mesto v skupini od 7. do 
12. mesta oziroma skupno sedmo 
mesto. Člansko ekipo, ki jo je zve
sto spodbujala domača navijaška 
skupina Ribari, je tudi letos vodil 
Borut Hren, pomagali pa so mu 
vodja moštva Azim Redžič, pred
stavnik kluba Savo Kovačevič ter 
fizioterapevta Igor Pekiča in Da- 
rio Gregorič.
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Izolski dres so v pravkar končani 
sezoni nosili Dragan Kevič, Mar
tin Gregorič, Rok Jelovčan, Erik 
Grlj, David Zorič Stepančič, Da
vid Bubnič, Jure Jelovčan, Žiga 
Smolnik, Aleš Vidic, Nikola Kojič 
, Elvin Čosič, Amel Redžič, Jakob 
Vukovič, Patrik Brečko, Kristjan 
Jurič, Ivan Markovič, Peter Božič, 
Aleks Bjelanovič, Andrea Rado- 
lovich, Marko Rončevič, Rok Go- 
mezelj, Luka Matijaševič in Vinko 
Matešič.

Starejši dečkih 9. mesto v 
Sloveniji
V soboto 24.5.2014 so se starejši 
dečki B udeležili finalne razvrsti
tve 9. -12. mesta, ki se je odvijala v 
športni dvorani v Krškem.
Prvo tekmo sta odigrali ekipi RD 
Istrabenz Plini Izola proti Roko
metnemu klubu Krško, ko so slavili 
naši fantje z rezultatom 20:15.
V drugi tekmi sta se pomerili ekipi 
RK Sviš Ivančna gorica in RK Ma
ribor Branik, ko so slavili prvi. To 
je pomenilo, da se bomo v zadnji 
tekmi letos pomerili proti ekipi iz 
Ivančne gorice.
Pred tem pa je sledil dvoboj med 
ekipama iz Krškega in Maribora, ko 
so slavili domačini.
Naši fantje so se proti ekipi Sviša 
dobro ogreli, verjeli so v zmago in 
ob polčasu že povedli z rezultatom 
8:5. V 2. polčasu so zaigrali tako 
kot znajo - borbeno, suvereno in 
samozavestno, tako so na koncu 
slavili z visoko in zasluženo zmago 
25:9. Ob bučni podpori iz tribun in 
pod strokovnim vodstvom trenerja 
Petra Mičoviča-Perota so dosegli 
9.mesto v državi, za kar jim iskreno 
čestitamo.

V nedeljo pot pod noge!
V nedeljo, 1. junija, bo Izola znova 
v znamenju dobrih namenov, re
kreacije in zdravja, saj bodo po letu 
dni znova izvedli Eurofestov do
brodelni tek in že 5. akcijo Zdrav
stvenega doma »Skupaj vlagajmo v 
zdravje«. Medicinci bodo na Lonki 
med 9.00 in 12.00 izvajali meritve 
holesterola, sladkorja, kostne go
stote...in predstavili dejavnosti za 
boljše počutje in zdravje, kamor 
sodi tudi zdrava prehrana. Pametno 
je biti zraven!
Dobrodelnost - izkupiček gre za 
izolske otroke, pa bo rdeča nit 
že druge rekreativne prireditve v 
izvedbi Zavoda Polanja, športne 
agencije Eurofest ter Športne zveze 
Izola, kjer bodo teku oziroma hoji 
letos dodali še športne igre med 
krajevnimi skupnostmi in družab
no srečanje. Startno-ciljno mesto

tekačev oz. pohodnikov bo v Liva
dah med vinogradi (skladišča Vi- 
nakoper), kjer bodo prijave začeli 
zbirati ob 8.30. Pri teku - pohodu 
lahko udeleženci izbirate med nor
dijsko hojo po Parencani - 4 km in 
pohodom »Po krajši poti na hrib« 
na Barede - 6 km. Tekači imate 
možnost med tekom za nonote in 
naj mlaj še okoli vinograda - 1 km 
ali 2 km ter tekom po Parenzani do 
Strunjana in nazaj -10 km.
Tudi pri športnih igrah (15.00 - 
18.00) krajevnih skupnosti (Korte - 
Šared, Livade, Jagodje, staro mesto + 
Ulica oktobrske revolucije) je poleg 
dobrodelnosti osnovni namen dru
ženje, zabava ter poteza za zdravje. 
V Jagodju bodo igrali mali nogomet 
(15-20 let) - vodja Fabio Lovrečič, 
pri OŠ Livade bo rokomet (12 - 15 
let),vodja Brane Franovič, balinanje 
bo v Arrigoniju, vodita Vinko Žužek 
in Milan Treskavica, »med dvema 
ognjema« bodo igrali v OŠ Dante Ali- 
ghieri, (7 - 10 let), vodja Luka Šlosar, 
»ščinkanje« bo na plaži Svetilnik, vo
dja Klavdijo Radojkovič, »moro« pa 
bodo igrali na Lonki in v Bujolu, vo
dja Janko Rojc. Več informacij in pri
jave: 05 640 41 89 ter info@eurofest. 
si (Sara, Dajana). Vabljeni tudi na 
družabno srečanje na Lonko (15.00 
- 22.00), na katerem bodo med dru
gim tudi nagradili najštevilčnejšo in 
najuspešnejšo krajevno skupnost, 
najštevilčnejši klub, društvo, podje
tje ali zavod ter najštevilčnejšo dru
žino na športnih tekmovanjih.

Kako lahko pomagamo:
s prostovoljnim finančnim prispev
kom za udeležbo v izbrani športni 
disciplini,
s finančnimi sredstvi preko TRR: 
1010 0003 8644 698/ pripis - do
brodelni tek,
z oblačili, obutvijo, šolskimi po
trebščinami, igračami, uporabnimi 
računalniki...
Dobrodelni prispevek znaša: za 
otroke 2 eur, za dijake in študente 3 
eur, za odrasle 7 eur in za družine 
(2 starša + 2 otroka) 12 eur. Vsak 
udeleženec prejme spominsko 
majico, osvežilno pijačo in krožnik 
»istrskih bobičev«.

Pokal Burje pod sončnimi žarki
Včeraj se je v organizaciji JK Burja 
iz Izole zaključila že tradicionalna 
regata za Pokal Burje. V treh tekmo
valnih dneh so imeli organizatorji 
precej sreče z vremenom, saj se 
je Izola vse tri dni kopala v soncu. 
Slab vtis je naredil le petkov veter, 
ki je prešibek za izpeljavo regat. V 
soboto in nedeljo pa je regatni od
bor izpeljal skupaj 7 plovov.

V razredu Optimist, kjer so se ja
dralci borili za točke za uvrstitev v 
reprezentanco (zadnja kriterijska 
regata bo potekala v juniju), je zma
gal Rok Verderber iz JK Pirat ptred 
maro Turin (JK Izola) in Klemnom 
Semelbauerjem (JK Pirat).
V razredu Laser 4.7 je bila to za
dnja regata, ki je štela za kriterij 
za nastope na EP in SP v letu 2014. 
Najboljši po kriterijski lestvici med 
fanti je Liam Orel (JK Jadro Koper) 
pred Tašem Kolmanom (JK Burja 
Izola). Med dekleti pa je zmagala 
Lin Pletikos (JK Portorož).
V razredu Laser Radial je zmagal 
Marko Radman (JK izola), v razre
du 470 moški Domen Vasič Stepan
čič in Jakob Božič (JK Burja Izola), 
med dekleti pa Eva Peternelj in Ve
ronika Baruca (JK Jadro Koper) 
Čestitke vsem jadralcem in še za
hvala tudi regatnemu odboru JK 
Burja.

W®mre

V torek so, preko Ljubljane, kjer 
so imeli člani slovenske veslaške 
reprezentance še uradno tiskovno 
konferenco, v Beograd, na evrop
sko člansko prvenstvo v veslanju 
odpotovali kar trije Izolani: Veslača 
Rajko Flrvat (VK Argo) in Marko 
Bolka (VK Piran) ter njun trener 
Iztok Butinar. Rajko se bo z evrop
sko elito pomeril v lahkem enojcu, 
Marko pa bo tekmoval v dvojnem 
dvojcu. Prvenstvo se bo uradno 
pričelo v četrtek in se z veliki finali 
zaključilo v nedejo.
Rajko je za bralce Mandrača po
vedal, da je zelo dobro pripravljen 
ter obljublja, da se bo šporno boril 
in dostojno zastopal barve Izole in 
Slovenije.
D. A.

©umusira®

Izolani pobrali kup medalj
V nedeljo, 11.5.2014, je v novih 
prostorih Strelskega društva Vrh
nika potekal 7., zaključni krog 
Primorsko-Notranjsko-Kraške 
Regijske lige Zahodne Regije v 
streljanju z zračnim orožjem. V 
kategoriji Cicibani je bil Vito Ka- 
valič na prvem mestu, Jaka Hrva
tin na 2., Aljaž Bajt na 5., Martin 
Memon na 8. in Klemen Švara na 
10. mestu, ekipno pa so bili prvi. 
Med Mlajšimi Pionirji je bil Val 
Lorbek Ivančič na 4., Dan Lorbek 
Ivančič na 7. ter Mark Rožac na 
15. mestu, ekipno pa so bili prav 
tako prvi. V kategoriji Mlajše pio
nirke je bila Lara Frank prva. Al 
Carboni je bil med Kadeti drugi, 
med Mladinci pa Enej Šuštar tre
tji in Jernej Galjanič četrti, tako 
da so bili ekipno prvi.
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Med Članicami je bila Dolores 
Šuštar četrta, Patricija Memon 
pa šesta. Med Veterani nad 50 je 
bil Bojan Šuštar na 6. mestu, med 
Veterani nad 60 Darij Ban na 5. in 
Ivan Božič na 6. mestu ter med 
Veterani nad 70 Ivan Fidel še na
3. mestu, ekipno pa so bili drugi. 
S pištolo sta bila med Člani Enio 
Božič na 9. in Ivan Božič na 14. 
mestu, v kategoriji Mladinci še 
Leon Memon na 3. mestu, eki
pno pa so bili četrti. V kombi
naciji puška+pištola je kot edini 
predstavnik Ivan Božič zasedel 8. 
mesto.
Čakanje na razglasitev skupnih 
rezultatov lige so strelci izkoristi
li za prijetno druženje ob družab
nih igrah, klepetu, golažu in do
bri kapljici. V skupni razvrstitvi 
vseh sedmih krogov je prišla še 
bolj do izraza številčnost strelcev 
iz Izole, saj so poleg posamezni
kov na stopničkah stale kar štiri 
ekipe. Tretje mesto so si prislužili 
Cicibani z naslednjimi uvrstitva
mi: Martin Memon (5. mesto), 
Vito Kavalič (6.), Aljaž Bajt (9.), 
Klemen Švara (10.), Jaka Hrva
tin (11.) in Ernes Gladovič (14.). 
Zaključnega prvega mesta so se 
veselili Mlajši pionirji: Val Lor
bek Ivančič (2. mesto), Dan Lor
bek Ivančič (5.) ter Mark Rožac 
(20.) skupaj z Laro Frank na 
prvem mestu posamezno med 
Mlajšimi pionirkami. Na konč
no drugo mesto posamezno se 
je uvrstila še Angela Ana Pegan 
med Pionirkami. Na zmagovalnih 
stopničkah so stali še mladinci v 
postavi: Enej Šuštar (zaključno 2. 
mesto), Jernej Galjanič (3.), ter 
Karim Požar (6. mesto; tekmoval 
le v 4 krogih od 7), skupaj s kade
tom Alom Carbonijem (6. Mesto 
v svoji kategoriji; le 3 krogi od 7). 
Brez ekipe so se uvrstili še član 
Franc Primc (končno 11. mesto), 
ter članici Dolores Šuštar (4.) in 
Patricija Memon (6.). Veterani so 
bili skupno tretji, posamezno pa 
so se uvrstili takole: Veterani nad 
50: Bojan Šuštar (7. mesto). Vete
rani nad 60: Darij Ban (4. mesto), 
Ivan Božič (5.) ter Veterani nad 
70: Ivan Fidel (2. mesto). Z zrač
no pištolo so bili četrti: Člana Ivan 
Božič (8. končno mesto) in Enio 
Božič (10.) ter Mladinec Leon 
Memon (3. mesto). Kot edini je v 
kombinaciji (puška-pištola) Ivan 
Božič zaključil na 8. mestu. 
»Letina« je bila zelo dobra, a 
strelci vedo, da ne smejo zaspati 
na lovorikah. Z vlaganjem v naj
mlajše, vztrajnostjo mladine ter 
zanesljivostjo starejših bo o strel
kah in strelcih iz Izole zagotovo 
še slišati. dš
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29.5. četrtek
19.00 Manziolijeva palača Izola

večerni klepet z »Zanimivimi Izolani« 
Gost srečanja bo Leon Bučar

Ni ostal v gradbeništvu, glasba je zmagala. Preveč jo ima rad. Kot solist ter kot duša in motor odličnega 
Kvarteta 7 Plus, ki letos praznuje 20. rojstni dan - z novo zgoščenko »Kantajmo«.
Pogovor z gostom bo vodila Nataša Benčič. Glasbeno bo večer pospremil naš gost, Leon Bučar, zakantal pa 
bo tudi Kvartet 7 Plus.

30.5. petek
19.00 Mestna knjižnica Izola

Avtoštoparske zgodbe: moja prva svetlobna sekunda
Miran Ipavec ni le človek avtoštoparskih rekordov, ki je lani dosegel svojevrstni rekord, 28.550 preštopanih 
kilometrov v enem samem letu, za sabo pa ima zdaj že precej več kot 300.000 kilometrov, kolikor meri svet
lobna sekunda, ampak je tudi pretanjeni opazovalec življenja in doživeti podajalec zgodb. Teh se je v skoraj 
tridesetih letih njegovega štopanja nabralo toliko, da bi bilo škoda, če ne bi pobrskal po albumih in svojih 
zapiskih ter jih prelil v knjigo. Bralec se v mislih zlahka prestavi ob cesto, pozneje sede v avto, tovornjak ali 
kako bolj nenavadno prevozno sredstvo, kot je na primer tudi avtomobil pogrebnega zavoda in se skupaj 
z avtorjem odpelje do nasadov pomaranč v Španiji, na različne koncerte in športna tekmovanja ali pa do 
Nordkappa na severu Evrope. Knjiga, ki ji je avtor, nekdanji župan Kanala ob Soči, dodal tudi nekaj krajših 
razmišljanj in zgodb o svojem delu ter jo opremil s številnimi fotografijami, nosi v sebi poleg zabavnih 
popotniških pričevanj tudi globlja življenjska sporočila. Kot je na primer ta, da je pot mnogo bolj zanimiva 
in dragocena, kot je končni cilj.

31.5. sobota
20.00 Kulturni dom Izola

Plesno društvo MOONSUN se predstavi 
se predstavi z indijskimi, orientalskimi in polinezijskimi plesi. Vstopnina: 5eur v predprodaji, 8eur na dan 
prireditve.

3.6. torek
21.15 Manziolijev trg Izola

Kino Otok 2014 
LETNI KINO MANZIOLI 

film presenečenja za domačine

4.6. sreda
19.00 Mestna knjižnica Izola

Svetloba sonca in njegove sence: Sončne ure po Sloveniji
| V srečanju bo Jožica Šmid predstavila svojo knjigo Svetloba sonca 

1 in njegove sence: Sončne ure po Sloveniji. Avtorica je leta 2002
na popotovanju po Italiji dobila sijajno zamisel, da bo popisala in 
fotografirala sončne ure po Sloveniji. 0 njih je zapisanega bore 
malo, le-te pa predstavljajo neprecenljivo kulturno dediščino, zato 
ta knjiga predstavlja izjemno delo. Nastajala polnih deset let, v njej 
so zajete vse vrste ur: tiste s freskami, stare, novejše, pa tudi take, 
ki imajo samo še kazalec in jih je zob časa dodobra načel. V knjigi 
ima svoje mesto tudi izolska sončna ura iz Ljubljanske ulice. Ta je 

li o.ocoiio gag-n ™1 opremljena z dvema številčnicama, za poletni in za zimski čas.

21.00 Manziolijev trg Izola - Letni kino Manzioli
Kino Otok 2014 Otvoritev festivala

Grigris
(Mahamat-Saleh Haroun, Čad, Francija/Chad, France, 2013,101')
Mladenič Grigris kljub izjemnemu plesnemu talentu trpko okuša revščino in odrinjenost na rob družbe. 
Prefinjeno stiliziran, a realistično neposreden poklon vsem, ki z nasmeškom na ustnicah in neomajno voljo 
kljubujejo okrutnim okoliščinam vsakdana.

5.6. četrtek
Kino Otok 2014

Art kino Odeon Izola
10.00 Izžarevanje (Shaji N. Karun, Indija, 2013,147')
14.30 Vis-a-vis (Nevio Marasovič,Hrvaška, 2013,80')
16.00 Svengali (John Hardvvick, VB, 2013,90') _
18.30 Pettring (Eloy Dominguez Seren, Španija, Švedska, 2013,20'), 1977 (Pepue Varela, VB, 2007, 
8'), Vsi ste kapitani (Oliver Laxe, Maroko, Španija, 2010,78')

Kulturni dom Izola
17.00 Otvoritev Podmornice: Bekas (Karzan Kader, Švedska, Finska, Irak, 2012,97')

Manziolijev trg - Letni kino Manzioli
21.00 Tir (Alberto Fasulo, Italija, Hrvaška, 2013, 90')
23.00 Dvojni sendvič (Fernando Eimbcke, Mehika, 2013,82')

19.30 galerija Alga Izola Izola
Letna razstava likovnega društva TUBA iz Izole.»PORTRET«

UMI hr ' a JKK

V Kavarni Zvon
se predstavlja ljubiteljska slikarka Sabina Bratuš s slikami na temo "MODRINE”

Mestna knjižnica Izola
V maju na ogled: razstava slikarske upodobitve aktov društva LIK iz Izole. Na platno so slikali: B0- 
ŽENKA KNEZ, OSKAR JOGAN, PAROVEL IVAN, KARMEN ROJC, SLAVICA NASTOVSKI, GAČNIK 
ZDENKA, IRENA JELENČ1Č, ZORKO DEŽJ0T pa je prispeval keramične skulpture na temo akta; Stare 
kuharske knjige in predmeti iz zbirke Marije Janežič in razstava risb Darje Cebk, varovanke VDC.

Ičinn Htnk 9fl14 Atelje Svoje Koper1X11IU WVl\ fcV/A“T Vabimo vas na otvoritev razstave

3.6. torek
21.15 Manziolijev trg Izola

Kino Otok 2014

film presenečenja za 
domačine

4.6. sreda
21.00 Manziolijev trg Izola

Kino Otok 2014

Otvoritev festivala 
Grigris

(Mahamat-Saleh Haroun, Čad, Francija/Chad, 
France, 2013,101')
Mladenič Grigris kljub izjemnemu plesnemu talentu 
trpko okuša revščino in odrinjenost na rob družbe. 
Prefinjeno stiliziran, a realistično neposreden pok
lon vsem, ki z nasmeškom na ustnicah in neomajno 
voljo kljubujejo okrutnim okoliščinam vsakdana.

ki bo v četrtek 29. maja ob 19. uri 
v Ateljeju Svoje (Grudnova 3, Koper).

VOJC SODIKAR PONIS 
"KAMEN, MEHEK IN LAHEK

Razstava bo na ogled do 30. junija 2014

Galerija Alga Izola
razstava likovnega društva LIK iz Izole

KULTURNI PLAKATI
Razstavljajo: Milenka ARSENOV, Dragana-Dada 

ČURIN, Zorko DEŽJOT, Oskar JOGAN, Edo LESJAK,
Mira PUHAR, Vahida PUHOV 

»Vsi ustvarjamo svoj svet,« to je glavno poročilo, ki ga lik
ovna skupina predaja že vrsto let in umetnost vse bolj seli 
med ljudi, v mestna središča, parke. S KULTURNIMI PLAKA
TI želijo na kulturen način oglaševati in podpirati delovanje 
lokalnih kulturnih društev, skupin in posameznikov.

Galerija Insula 
Manziolijeva palača 
Galerija Plač

BLIŽNJA ZNAMENJA
Arturo Baldan, Piero De Martin, Francesco De- 
mundo, Domenico Gastaldi, Gianpaolo Klavora, 
Valeria Marchi, Sergio Romano, Piero Toresella

Galerija Loža Koper
Slast - Erogeno telo med estetiko in
manifestacijo, risbe
Umetnice in umetnikhKaja Avberšek, Boris Benčič, 
Saša Bezjak, Andrej Brumen Čop, Marko Kociper, 
Metka Krašovec, Izar Lunaček, Dušan Mandič, 
France Mihelič, Sladana Mitrovič, Drago Tršar.

Galerija Banke Koper
Razstava Katja Sudec slike

Mestna galerija Piran
Razstava Klementina Golija
Vmesni prostor slike.

Center za kulturo, šport in prireditve Izola
Centro per la cultura, lo šport e le manifestazioni Isola

www.center-izola.si • www.odeon.si
IrVJ.MU CKŠP IZOLA in ART KINO ODEON IZOLA

Kulturni dom Izola
• petek, 30.5. ob 20.00: REGIJSKO SREČANJE ODRASLIH GLEDA

LIŠKIH SKUPIN s podelitvijo nagrad in predstava KD Brce Gabrovica 
pri Komnu ČEŠPE NA FIGI v režiji Sergeja Verča. Vstopnina: lOeur 
(vstopnice na voljo le uro pred prireditvijo).

• sobota, 31.5. ob 20.00: Plesno društvo MOONSUN se predstavi z in
dijskimi, orientalskimi in polinezijskimi plesi. Vstopnina: 5eur v 
predprodaji, 8eur na dan prireditve.

NAPOVEDUJEMO
• četrtek, 5.6. ob 19.30, Galerija Alga: otvoritev letne razstave likovnega 

društva Tuba iz Izole PORTRET. Vstop prost.
• petek, 13. in sobota, 14. 6. ob 20.00, staro mestno jedro: 12. PRAZNIK 

OLJK, VINA IN RIB.

iz Izole KULTURNI I
Maja je na ogled razstava likovnega društva LIK 

iz Izole KULTURNI PLAKATI.

Art kino Odeon
• v četrtek, 29. in petek, 30.5. ob 18.30, v soboto, 31.5. ob 20.30, v nedeljo, 1. in ponedeljek, 

2.6. ob 19.00 ter v torek, 3. in sredo, 4.6. ob 21.00: družbeno kritična komedija ATOMSKI Z 
DESNE;

• v četrtek, 29. in petek, 30.5. ob 20.30, v nedeljo, 1. in ponedeljek, 2.6.2014 ob 21.00 ter v torek, 
3. in sredo, 4.6. ob 19.00: intenzivna drama OBLJUBA;

• v soboto, 31.5. ob 18.30: spektakel Terryja Gilliama NIČELNI TEOREM;
• od četrtka, 5.6. do nedelje, 8.6: KINO OTOK.

Rezervacija in prodaja vstopnic: • Galerija Alga, Kristanov trg 1, Izola (t: 05/641 
84 39,051/394133; m: galerija@center-izola.si), od torka do petka: 10:00-12:00 ter 
18:00-20:00, sobota 10:00-12:00; • Art kino Odeon, Ul. Prekomorskih brigad 4, 
Izola (t: 051/396 283; m: info@odeon.si), vsak dan od 18:00-20:30..
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Kino Otok bo v torek napel platno
Ob 10. obletnici Kino Otoka v Izolo prihaja več kot 15 filmskih ustvarjalcev. Že v torek se je s filmom 
Osamljena žena v Kinodvoru začel Otok v Ljubljani, v sredo je bil Otok na Ptuju, v četrtek pa v Mariboru! 
Izola bo festival pozdravila v torek in ga odprla v sredo. Zaokrožila pa ga bo z izolskim prispevkom.
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Po slovesni otvoritvi Kino Oto
ka 4. junija v družbi cenjenega 
Mahamata-Saleha Harouna se 
bodo do nedelje, 8. junija, v Izo
li odvili štirje festivalski dnevi 
s celodnevnim sporedom film
skih projekcij. S svojo prisotno
stjo in besedo jih bo pospremilo 
več kot 15 avtorjev - režiserjev, 
igralcev ali drugih ustvarjalcev 
-, ki vsak zase izkazujejo neu- 
klonljivost volje v okolju, kjer 
razmere ustvarjanju niso na
klonjene.
Eno takšnih okolij je Galicija, po
krajina na severozahodu Španije, 
kjer je ob ustrezni in sistematični 
institucionalni podpori iz sprva 
neprepoznavne kinematografije 
zrasla plodovita in prepričljiva 
mlada generacija ustvarjalcev, 
ki se tako ali drugače ukvarjajo 
z identiteto - sebe, regije, jezi
ka. Eloy Enciso Cachafeiro bo 
predstavil svoj film Arraianos, 
pridružil se mu bo Felipe Lage, 
ki je pri tem in dveh drugih filmih 
festivalskega programa nastopil 
v vlogi producenta, prvič pri fil
mu Vsi ste kapitani. Za slednje
ga je režiser Oliver Laxe, prvi v

vrsti uveljavljenih predstavnikov 
novega galicijskega filma, v Ca
nnesu osvojil nagrado Fipresci. 
Tretji film, s katerim se pred
stavlja Laxe, pa je Obala smrti, 
celovečerni prvenec mladega 
Loisa Patina, ki je na festivalu v 
Locarnu leta 2013 osvojil nagra
do za najobetavnejšega režiserja. 
Erneste de Nova ne spada v krog 
galicijskih avtorjev, a v filmu El 
Rayo prek zgodbe o kljuboval
nem brezposelnem Hasanu, ki 
se s traktorjem odpravi iz Španije 
domov v Maroko, prav tako pri
poveduje o ekonomskih pritiskih 
in družbenih predsodkih sodob
ne Evrope.

V Izolo prihaja tudi prodorna 
generacija srbskih in črnogor
skih avtorjev: Stefan Ivančič, ki 
se je s filmom Poletje brez mese
ca pravkar predstavil v Cannesu, 
Ivan Salatič s filmom Intro, in 
Dane Komljen, ki na Kino Otok 
prihaja na povabilo selektorja iz 
festivala v Rotterdamu Erwina 
van’t Harta in bo predstavljen v 
sklopu programa kratkih filmov 
z naslovom Drobna ptica: okoli 
filmov Daneta Komljena.

Filmi na Manziolijevem trgu
- Grigris (Mahamat-Saleh Haro- 
un, Čad, Francija, 2013, 101’)
- Tir (Alberto Fasulo, Italija, Hr
vaška, 2013, 90’)
- Dvojni sendvič (Fernando Eim- 
beke, Mehika, 2013, 82’)
- Obala smrti (Lois Patino, Špani
ja, 2013, 83’)
- Zgodbe starega mesta (Aki Kau- 
rismaki, Pedro Costa, Victor Eri
če, Manoel de Oliveira, Portugal
ska, 2012, 96’)
- El Rayo (Fran Araujo, Ernesto 
de Nova, Španija, Portugalska, 
2013, 86’)
- Izžarevanje (Shaji N. Karun, In
dija, 2013, 147’)
Projekcije na osrednjem prizo
rišču, na Manziolijevem trgu 
pa se bodo zaključile z audio/ 
video performansom (cre)AZI- 
ONE, ki smo ga Izolani že videli 
pred dobrim mesecem, avtorji 
pa so Davorin Marc, Paride Di 
Stefano in Elvis Šahbaz.
Še podatek, da za obiskovalce iz 
osrednje Slovenije pripravljajo 
organiziran prevoz med Ljublja
no in Izolo .Odhod iz Ljubljane 
bo ob 9. uri izpred Kinodvora, 
povratek pa ob 1. uri zjutraj z av
tobusne postaje v Izoli. szj
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Projekcija za Izolane
V torek, 3. junija ob 21.15 bo 
na Manziolijevem trgu že tra
dicionalna brezplačna pro
jekcija filma presenečenja, še 
pred tem, ob 19.30 pa bodo v 
galeriji Salsaverde odprli foto
grafsko razstavo Po resničnih 
dogodkih, ki jo festivalu Kino 
Otok za 10. rojstni dan pokla
nja ljubljanski Kinodvor in s fo- 
toutrinki pripoveduje zgodbo 
prvih devetih izdaj festivala.

Knjižnica pod krošnjami
Že drugo sezono zapored bo Knjižni
ca pod krošnjami v organizaciji izol
skega društva Kvart - vizualna kultu
ra in umetnost potekala tudi v Izoli, 
v parku pri svetilniku. Poleg nabora 
knjig, med katerimi se bo našlo kaj 
za vsakogar, se bo v dveh tednih de
lovanja odvil tudi pester spremljevalni 
program “Otroških kvartarij” in do
godek za mladino in odrasle. V času 
festivala Kino Otok bo filmoljubom na 
voljo dobro založena polička knjig in 
revij s področja filma.
Izposoja knjig je povsem enostavna in 
brezplačna in namenjena zgolj branju 
na lokaciji knjižnice. Stolčki, ležal
niki, blazine in izbor knjig in revij 
nudijo prijeten bralni postanek vsem 
generacijam obiskovalcev. V Knjižnici 
pod krošnjami stoji tudi zelen zaboj, 
v katerem knjige krožijo. Vanj lahko 
prinesete že prebrane knjige, ki jih ne 
potrebujete več, in odnesete kakšno 
zase.
Spremljevalni program:
- Petek, 30.5. in sobota, 31.5. od 17. 
ure dalje. V primeru slabega vreme
na ob 16. uri v prostorih Društva pri
jateljev mladine, Gregorčičeva ulica 
21, pritličje (bivša italijanska šola).
- Radioaktivnost v Izoli - delavnice 
ustvarjanja radijske igre in radijsko 
oddajanje:
- Nedelja, 1.6. ob 17 uri. V primeru 
slabega vremena v prostorih Društva 
prijateljev mladine - O lisički zviti 
tički in drugih zverinicah - lutkov
no glasbena predstava in delavnice za 
otroke:
- Petek, 6. 6. in nedelja, 8. 6. ob 17 
uri - Pravljice naj živijo! - pripove- 
dovalne urice
- Sobota, 7.6. ob 17 uri. V primeru 
slabega vremena v Galeriji Taktil, 
Ljubljanska ulica 20. - Tribulations 
od couple x - fragmenti predstave in 
pogovor z avtorjem (dogodek poteka 
v angleškem jeziku)
- Sobota, 14.6. ob 17 uri - Eksperimen
tirajmo glasbeno! - eksperimentalne 
glasbene delavnice za otroke in ostale
- Nedelja, 15.6. ob 17 uri. V primeru 
slabega vremena v prostorih Društva 
prijateljev mladine - Kulinarična do
godivščina za male in velike

Pred nekaj dnevi se je z gostovanja v Makedoniji vrnila Marjetka Popovski, 
ki je tam prepevala tako našim slovenskim rojakom, ki živijo v Makedo
niji, kakor makedonskim obiskovalcem. Na povabilo slovenskega kultur
nega društva France Prešeren, ki deluje v Skopju, je bil koncert v centru 
Skopja, v Domu Matere Tereze. Samostojni nastop ob kitari in slovenski 
ljudski pesmi je mnoge spomnil na domovino in v poldrugi uri, kolikor je 
trajal nastop, je bilo veliko čustvenih trenutkov, še posebej, ko so se ji ob 
prepevanju vsi tudi pridružili. Ker pa ima Marjetka svoje korenine tudi v 
Makedoniji, je v gladkem makedonskem nagovoru tudi sama pozdravi
la vse obiskovalce in vmes zapela kar nekaj starih makedonskih ljudskih 
pesmi. In, ker je koncert sovpadal tudi z Dnevom zmage ga je počastila 
še z borbeno pesmijo, tako slovensko, kakor makedonsko. Pevski večer 
je obiskal tudi slovenski veleposlanik, Branko Rakovec, utrinke, intervju 
in nekaj pesmi je posnela celo nacionalna MTV in lokalna TV Alfa, ki je 
prenos predvajala celo v živo.
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Brez kažete ni mogoče kmetovati
Nihče ne ve, kako se bo razpletlo dogovarjanje oziroma merjenje moči med državo in občino glede kriterijev 
za gradnjo pomožnih kmetijskih objektov na kmetijskih površinah izolskega podeželja. Glede na to, da bomo 
spet zamenjali vlado bi bilo najbolje ves kažin preprosto pozabiti. Zakupniki namreč ne popuščajo.
Skupina 20 zakupnikov, pretež
no z območja med Pivolom in 
Poljem, se je že kmalu po prvih 
obravnavah o zahtevanih spre- 
mebah glede kmetijskih objek
tov, odzvala z Odprtim pismom 
Županstvu in Skladu kmetijskih 
zemljišč SR. Podpisniki tega pi
sma smo pozorno spremljali do
gajanja, stališča, nasprotja med 
stališči Občine in Sklada, zato 
smo sprejeli naslednja stališča in 
zahteve...
1. Še vedno nismo seznanjeni, ali 
takšni postopki med občinami in 
Skladom potekajo širom Sovenije, 
ali morda samo na področjih, kjer 
je več kandidatov za gradnje viken
dov. To je bilo tudi prvo vprašanje 
Odprtega pisma, odgovora pa ni
smo sprejeli ali izsledili v medijih. 
Še enkrat nas je na to pomisel opo
zorila novost, da bo na območju 
pod Šaredom in Malijo, od Pivola 
do Belvedera, dovoljena postavi
tev objekta brez brez temeljev, 
torej ne bi bili dovoljeni niti ste
klenjaki, še manj pa prostori za 
pridelavo vina. Je to potem res re
zervacija za vikende?
Zahtevamo strokovno pojasnje
no odločitve o 8. in 9. območju, 
ker doslej 35 let ni bilo o tem nič 
govora. Je to občinskli predlog ali 
predlog Sklada?
2. Nekaj nesoglasij med Občino, 
Skladom in pogodbeniki, po na
šem mnenju, izvira iz premalo 
selekcioniranega pristopa k proble
mom zakupnikov, saj bi morali ra
zlikovati med lastniki in uporabniki 
zemljišč, med zakupniki v območ
ju mesta in na terasah, med kmeti s 
statusom in uporabniki, ki ne sodi
jo več v vrsto malih vrtičkov, in na 
kraju: razumeti bi morali, da količi
na in pestrost delovnih sredstev ni 
več takšna kot pred leti.

3.Razlike v stališčih med Občino in 
Skladom verjetno nastajajo zato, 
ker je med vsemi tremi skupinami 
premalo sodelovanja, dogovarjanja 
in posledično razumevanja realnih 
potreb zakupnikov.
Za obdelovanje zemlje so potrebni 
različni traktorji, prekopalniki, 
benciske in električne kose in ro
tacijske kosilnice, motorne žage, 
generatorji, mlini za rozge, šibje, 
vejevje; prikolice za priklop na 
motorne freze ali traktorje, bru
silni stroji, ročni-električni vrtal
ni stroji, škropilniki, črpalke za 
vodo, stiskalnice za vino, pecljal- 
niki za grozdje, leseni in kovinski 
nerjaveči sodi za vino, več plastič
nih sodov od 50 do 400 l, velike 
posode za vodo, steklene in ner
javeče posode za tekočine, mnogo 
ročnih orodij za obdelavo zemlje, 
trave in plevela. Potem so tu še ste
klenjaki, žične in plastične ograje 
za zaščito pred divjadjo, naprave 
in pripomočki za izdelavo kompo
sta. Posebej opozarjamo na število 
rezevoarjev, ker je treba imeti v 
rezervi najmanj 40.000 l vode, še 
posebej za primer, ko je nujno na
makanje oljk. Potem so tu še pro
stori za domače živali, kot so zajci 
in kokoši, ki so prav tako eden od 
ciljev samooskrbe.

Izmed 20 pogodbenikov, ki ima
jo v zakupu povprečno 4.000m2 
zemljišča in smo jih vključili v 
evidenco delovnih sredstev, nihče 
ni v stanju normalno zaščititi in 
racionalno uporabljati svoja de
lovna sredstva na manj kot 70 m2 
površine (alternativa sta 2 objekta 
v skupni dimenziji 70m2), zato 
podpiramo velikost objektov, ki je 
predvidena v predlogu Odbora za 
razvoj podeželja.
Če želimo delati dobro in času pri
merno je treba v objektu obvezno 
ločiti prostor za pridelavo vina (so
kov) in prostor za mehanizacijo in 
orodja. Kmetijski objekt mora imeti 
ustrezne prostore z bolj nadzoro
vano klimo kot jo omogočajo ba
rake ali lope, zato omejitev, ki jo je 
objavil Sklad - 20m2 na površini od 
2.500 do 10.000m2 ni realna.
4. Stališče o steklenjakih je dovolj 
tehten dokaz, da o potrebah zaku
pnikov, ki imajo v zakupu vsaj več 
kot 500-m2 zemljišča, odgovorni 
predlagatelji nimajo prave pred
stave, oziroma nočejo upoštevati, 
kaj vse potrebujejo zakupniki. 
Sadike za zelenjavo morajo pride
lati sami, le delno jih dokupijo. Na 
omenjenih površinah se ne pridelu
je po lončkih od 6 - 9 paradižnikov, 
paprik, cuket, sadik ozimnic... itd, 
temveč po 40, 50 in več, to pa terja 
tudi ustrezne razmere.
5. Postopek sprejemanje odloka 
naj bi bil takšen, da smo zainte
resirani še pred sprejemom odlo
ka seznanjeni o tem, kateri naši 
predlogi niso bili upoštevani.
V nadaljevanju podpisniki pišejo 
še, da je treba lovski revir ločiti od 
obdelovalnih površin, saj divjad 
zadnje čase prihaja na vse vrste 
obdelanih površin in uničuje mlade 
posevke. Opozarjajo še na potrebo 
po izgradnji večjih zbiralnikov vode 
na poznanih hudournikih.

0 betonskih temeljih
Avtorji ocenjujejo, da prepoved be
tonskih temeljev za objekte najver
jetneje bazira na podatku o globini 
temeljev, ki jih zahtevajo višje grad
nje (večnadstripnice, veliki viken
di), medtem, ko za podlago prosto
ra za vinske posode niso potrebne 
globoki temelji, toda na zemlji ali 
na lesu tega ne ni mogoče storiti. 
Odstranjevanju že obstoječih teme
ljev se bodo enotno uprli, ker ni 
upravičeno, niti racionalno.
Za konec pa spomnijo še na kritike 
glede pregledov, ki so jih, skorajda 
skrivaj, brez vednosti lastnikov, 
opravili inpoektorji in redarji ter 
predstavniki Sklada. Predlagajo, da 
naslednji pregled stanja in zahte
vane spremembe, opravi posebna 
skupina sestavljena iz: člana Skla
da, člana Občine, pogodbenika in 
enaga izmed sosedov, ter tako izde
lajo zapisnik za nadaljnje odloča
nje na pristojnem organu.

Marjan Miklošič in skupina zakupnikov

Župan bi imel vino
Občina Izola je objavila javni nate
čaj za izbor Županovega vina Obči
ne Izola za leto 2014. Na natečaju 
lahko sodelujejo registrirani vinarji, 
vinogradniki in vinske kleti s stal
nim prebivališčem v občini Izola, 
ki so vpisani v register prideloval
cev grozdja in vina pri pristojnem 
upravnem organu.
Pridelovalec lahko sodeluje z naj
več tremi vzorci vina kategorije 
belih, rose in/ali rdečih vin. Vzorci 
in izpolnjen prijavni obrazec mo
rajo biti dostavljeni v prostore TiC 
na Ljubljanski ulici 17 v Izoli do 
vključno srede, 4. junija. Prijavitelji 
bodo o odločitvi ocenjevalne komi
sije seznanjeni v okviru Praznika 
oljk, vina in rib, v petek, 13. junija. 
Najbolje ocenjeno vino iz kategori
je belih, rose ali rdečih vin bo ra
zglašeno za Županovo vino 2014.
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Od Druže Tito do Red house
Izolsko kulturno društvo Tito je v nedeljo pripravilo prireditev ob 25. maju, nekdanjem Dnevu 
mladosti in rojstnem dnevu nekdanjega predsednika nekdanje države. Bilo je - kot včasih.
Težko bi rekli, da je bilo nedeljsko 
praznovanje tudi praznik današ
nje mladine, saj je na prireditvi ni 
bilo videti prav v izobilju, zato pa 
so bili tam tisti, ki so ta praznik 
in zgodovinsko obdobje bivšega 
predsednika doživeli v živo.
Prav ti so najbolj uživali v na
stopih pevcev iz Loparja, pevk 
skupine Cvet v laseh in Marjetke 
Popovski, pa tudi v recitacijah 
Ernesta Caha. Seveda pa je bil 
osrednja osebnost maršal Tito 
oziroma njegov klon, ki je prišel 
na prizorišče v spremstvu sopro
ge Jovanke in naj ožjega osebnega 
varovanja ter zapustil prizorišče 
po skupinskem prepevanju pri
morske himne, ki je, kot vedno, 
na noge dvignila številne prisotne 
udeležence prireditve.

Zmagovalci (zgoraj) in poraženci?

Po uradnem delu so za zabavo 
poskrbeli stari preverjeni mački 
Oni, ki so presenetili tiste, ki sicer 
ne obiskujejo več koncertnih pri
zorišč, ostalim pa pokazali, da so 
še vedno v odlični formi.

Eden boljši od drugega
V soboto, 24. maja so aktivisti Ljubljanske ulice in društva Izolani 
pripravili prvo Pršpinsko gollažiranje, med regijsko tekmovanje v 
kuhanju mesnega golaža. Bilo je meseno in prste oblizajoče.

Že v dopoldanskih urah se je na Lonki začel mednarodni šahovski 
turnir za pokal maršala Tita, pripravili so sejem zbirateljev vojaških 
predmetov in izvedli dobrodelno akcijo za Rdeči križ Izola,

Še enkrat se je pokazalo, da je za 
simpatično prireditev v turističnem 
mestu dovolj ideja, ki se nekomu 
prikaže v določenem trenutku sla
bosti in potem gre vse kot po te
kočem traku. Idejo za tekmovanje 
v kuhanju golaža je dal kasnejši 
zmagovalec, Miki, ki mu je zmago 
dodelila strokovna komisija, ki ji je 
predsedoval dolgoletni predavatelj 
na gostinski šoli Božo Praprotnik, 
člana pa sta bila Ljuba Kofler in 
Dušan Ambrož.

Sodelovalo je devet ekip, saj je Mla
karjeva zaradi bolezni v ansamblu 
odpadla, kljub temu je bila raven 
mojstrstva zelo visoka. Dve dolenj
ski ekipi (Evromojster in Piki ter 
Trio Sombrero) sta bili superprofe- 
sionalni a precej klasični, Bogdan 
z divjimi lovci je pripravil divja
činskega s hruškami, vedno ne
varni Ankarančani pa so očarali z 
dodano polento. Marjan je bil, kot 
vedno, drugačen, Tartinijeve! pa 
najbolj organizirana ekipa.

' ,* *a
Tito se je z odra zahvalil za povabilo in povedal delavcem, da je na 
Golem otoku še veliko prostora za vse tajkune, ki so pokradli to državo 
in povedal še nekaj vzpodbudnih vsem tistim prisotnim, ki so nekoč 
imeli delo, zdaj pa živijo od socialne pomoči.

Druga nagrada je odpotovala na Dolenjsko, tretja pa ekipi Kristal v kateri 
je bil tudi nekdanji Izolan Edi Keleri, ki ga vleče nazaj v rodni kraj. Obisko
valcev se je trlo, vsi so bili zadovoljni in mesto je dobilo še eno zvezdico.
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Luskavica je bolezen stresa
0 psioriazi oziroma luskavici verjetno bralci veste skoraj vse, saj gre za eno najbolj razširjenih 
bolezni pri nas. Obstaja cela vrsta zdravil oziroma oblik zdravljenja te bolezni, med najnovejšimi 
pa je uporaba takloimenovanih bioloških zdravil, ki so lahko učinkovita vendar tudi “nevarna”.
S predsednico obalne podružni
ce Društva psoriatikov Slovenije, 
Marijo Ažman, smo se o luskavi
ci pogovarjali zato, ker se bodo v 
soboto, 31. maja na plaži v Simo
novem zalivu zbrali psoriatiki iz 
cele Slovenije. Kakšnih štiristo jih 
bo prišlo, gre pa za tradicionalno 
srečanje, ki ga tokrat organizira 
oblno društvo..
- Koliko je bolnikov v Sloveniji in 
koliko jih je vključenih v društvo?
. Mislim, da je v Sloveniji okrog 
30.000 bolnikov z luskavico, v 
društvu pa nas je okrog 3.000, or
ganizirani pa smo v 11 podružnic 
po regijah, sedež društva pa je v 
Mariboru. Mi smo ena manjših po
družnic, saj zajemamo bolnike le 
iz treh istrskih občin, vključenih 
pa je okrog 80 članov. Članarina je 
simbolična (15 Eur) aktivnosti pa je 
veliko, saj med ostalim preko druš
tva organiziramo tudi zdravljenje. 
S pomočjo Zdravstvene zavaroval
nice vsako leto pošljemo na zdrav
ljenje v zdravilišča 10 odstotkov 
naših članov iz vsake podružnice. 
Letos jih bo šlo na zdravljenje iz 
naše podružnice osem. Poleg tega 
imamo lastne počitniške kapacite
te v Moravcih in Podčetrtku, ki jih 
lahko koristimo družinsko. Enkrat 
letno imamo organizirano tudi šti
rinajstdnevno zdravljenje na Veli
kem Lošinju, kjer je bila že za časa 
Jugoslavije velika in uspešna bol
nišnica, ki jo zdaj obnavljajo. Tudi 
sicer je Lošinj od nekdaj znan, da 
je odličen kraj za zdravljenje luska
vice, najverjetneje že zaradi tistega 
sonca in čistega morja. To je samo
plačniško zdravljenje, tako kot tisto 
v Ivanič gradu blizu Zagreba, kjer 
je ena najboljših bolnišnic v Evropi 
za zdravljenje luskavice.

t

PRESELILI SMO SE NA NOVO LOKACIJO

GREGORČIČEVA 15, IZOLA
040 531 054 ■ moJ@kuza.si • www.kuza.sl

To velja tudi za konopljino olje, ki 
je menda koristno, tako za zunanjo 
kot notranjo uporabo, vendar vsem 
ne pomaga. Pač, odvisno od posa
meznika.
- Kaj se bo še dogajalo na Psoriadi?
- To srečanje je tudi priložnost za 
tiste, ki bi se morda včlanili v druš
tvo pa tega doslej niso storili. Lahko 
pokličejo na 040 599 123 ali piše
jo na dps.obala@gmail.com, ali pa 
pridejo vsak drugi petek na Rdeči 
križ v Izoli, kjer se srečujemo.

D.M.

Podarite knjigo
V Mestni knjižnici Izola bodo 12. 
junija gostili mag. Polono Oblak iz 
Pirana in njenega prijatelja Berbera, 
Salerna Alt Ha, ki bosta izolskim 
tretješolcem (trem skupinam med 
8. in 12. uro v čitalnici) pripove
dovala berberske basni in ob power 
pointu pripovedovala o življenju v 
vasi v maroškem delu Sahare, kjer 
Polona že vrsto let poučuje franco
ščino.
V vasi ustanavljajo tudi knjižnico, 
zato pride prav vsaka knjiga v fran
coskem, angleškem, španskem, 
portugalskem ali italijanskem jezi
ku - predvsem za otroke, pa tudi za 
odrasle.
Če imate doma kakšno knjigo v teh 
jezikih, ki je ne rabite več, bodo 
zelo veseli vašega knjižnega darila.

- Zagotovo se boste pogovarjali 
tudi o tem, kako kdo zdravi to svo
jo bolezen.
- Seveda, saj imamo na tem po
dročju bogate izkušnje. Poznamo 
različna mazila, gele in po novem 
tudi biološka zdravila. Tudi bio
loških zdravil je več, od kapsul do 
inekcij. Ta zdravila so zahtevna in 
bolnik mora biti res zdrav, saj lahko 
biološko zdravilo škoduje drugim 
organom. Zato je treba pred zdrav
ljenjem z biološkim zdravilom na
rediti temeljite preglede krvi, jeter, 
ledvic itd. Zdravilo je močno ampak 
učinkovito. Pravzaprav gre za neko 
vrsto blažje kemoterapije. Med 
drugim smo na teh naših srečanjih 
izvedeli, da se je nekdo zdravil za 
raka in je ob tem ozdravil luska
vico. Zato pridejo v poštev le težji 
bolniki s psoriazo, saj so zdravila 
tudi zelo draga, vendar to zdravlje
nje krije zdravstvena zavarovalni
ca. Predlog za biološko zdravilo da 
dermatolog.
- Kaj pa alternativa?
- Tudi na tem področju je tega veli
ko. Veliko je različnih maž in gelov, 
seveda pa je vse odvisno od posa
meznika, saj so si kože med seboj 
različne.

Zahvala

Ob slovesu od 

Mirča Mršnika
se iskreno zahvaljujemo vsem 

sorodnikom, prijateljem in 
znancem, ki ste nam izrazili sožalje 

in ga pospremili na zadnji poti. 

Sestra Sonja
v imenu njegovih najbližjih. 

Izola, 29. maja 2014.

Po dolgi in hudi bolezni 
se je poslovil

Luciano Šuran
7.2. 1939 -26. 5.2014

Žarni pogreb bo v četrtek, 
29. maja ob 14.00 uri 

na izolskem pokopališču.

Žalujoči:
Žena Bruna, hči Luciana in 

sin Alfio z Vero

Izola, maj 2014

Čas beži, celi rane, 
a spomin živi, 
v nas ostane.
Zato še vedno 
solza iz očesa kane.

Duilio Gazič
27. maja 2014 je minilo 10 let 

odkar smo se poslovili od tebe, 
a spomin nate večno bo živel, 

nikoli zares od nas ne boš odšel, 
v naših srcih večno boš živel.

Tvoji naj dražji 
Šared, maj 2014
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Po obalni - prehitro
Ob 11. uri je 38 letni domačin 
vozil tovorni avtomobil s priklo
pnikom po obalni cesti iz smeri 
Izole proti Kopru. Zaradi nepri
lagojene hitrosti je v desnem 
ovinku zapeljal preko sredinske 
črte, oplazil dva osebna avto
mobila in nato čelno trčil v tretji 
osebni avtomobil. Voznik četr
tega osebnega avtomobila se je 
skušal izogniti trčenju z umika
njem na drugi vozni pas, vendar 
mu to ni uspelo. Po trčenju je 
tovorni avtomobil porinil tretji 
in četrti osebni avtomobil v de
sno, kjer so vsa tri vozila obstala 
v jarku.
V prometni nesreči je bil 40 let
ni voznik tretjega avtomobila, 
doma iz Šoštanja, hudo telesno 
poškodovan. Zoper povzročite
lja bo podana kazenska ovadba

zaradi povzročitve prometne ne
sreče iz malomarnosti. Promet je 
bil preusmerjen preko Markovca 
do 14.50 ure.

Skuter v kolo
Ob 17.07 se je na Prešernovi cesti 
v Izoli zgodila prometna nesre
ča. 33-letni voznik skuterja je 
peljal po Prešernovi in je dohitel 
kolesarja, ki je nenadoma zavil 
v levo in zaprl pot skuteristu. 
Oba sta padla. Motoristu, ki se 
je v nesreči lažje poškodoval, je 
bil odrejen preizkus alkoholizi
ranosti, ki je pokazal 0,39 mg/l. 
Kolesarja, 47-letnega Izolana, so 
s poškodovano glavo odpeljali 
v izolsko bolnico. Policisti so 
vozniku skuterja izdali plačilni 
nalog zaradi vožnje pod vplivom 
alkohola, kolesarju pa zaradi ne
pravilne strani vožnje.

Ex-tempore Doma upokojencev

V soboto, 17.5.2014 smo v Domu upokojencev Izola imeli Ex-tempore. 
Slikarji iz piranske občine in Divače so se z veseljem odzvali povabilu in 
skupaj z nekaterimi našimi stanovalci spremenili večnamenski prostor 
delovne terapije v pravi slikarski atelje. Ob nastajanju umetnin se je ra
zvijala prijetna vez, domačnost. Iskreno se jim zahvaljujemo za podar
jene slike in ure, ki smo jih preživeli skupaj.
Vsak mesec oskrbovance Doma obišče znana osebnost izolske občine.
V prijetnem, sproščenem klepetu si izmenjujemo veliko zanimivosti. 
Tako nas je 27. marca razveselil izjemen glasbenik mlajše generacije 
Rudi Bučar in dobri znanci kvartet Sedem plus. Prejšnji četrtek pa smo 
gostili Celestino Ražman, ki jo večina naših stanovalcev pozna kot zelo 
delovno in prodorno branjevko izolske tržnice.
V našem izolskem Domu ni tako slabo živeti. V spremstvu dijakov in 
študentov srednje in visoke šole za zdravstvene vede smo imeli prilož
nost se podati po izolskih ulicah do našega morja. Vreme nam je do
volilo, da smo občudovali, se čudili, pa tudi grajali spremembe takšne 
in drugačne, ki so nastale v času, ko smo postali odvisni od pomoči 
drugih.

EKtcoaassc

Novi oglasi so označeni polkrepko.

[fcanoten

PRODAMO
- Prodamo povsem obnovljeno dvo
sobno stanovanjje 60m2 v Velenju 
ali zamenjamo za manjše stanova
nje v Izoli. Tel. 070 902 430
- prodam ali zamenjam dvosobno 
stanovanje v Ljubljani-54m2, z gara- 
žo-28.5m2 za podobno na Slovenski 
obali. Možno je doplačilo, tel 040 
327 127
- Prodam garsonjero veliko 31m2 s 
kletjo 5m2, v 3.nadstropju bloka, 
za 65.900 euro. Lastno parkirišče, 
dokumentacija urejena Tel:041 281 
948
- Lepo, veliko , nadstandardno sta
novanje v Izoli zamenjam za manjše 
(lahko garsonjera) z doplačilom v 
Izoli ali Ljubljani. Tel: 040 667 947
- Prodam ali oddam hišico 48m2 na 
otoku Ugljanu (Kukljica). Plažo in 
vsa infrastruktura v neposredni bli
žini Tel: 040 667 947
- Prodam enosobno stanovanje v no
vogradnji, okolica Izole. Stanovanje 
je opremljeno Tel: 040 755 444 040 
385 666

NAJAMEMO
- V starem delu Izole najamem garažo 
za daljše obdobje. Tel.: 041 960-961
- Štiričlanska družina išče ena in pol 
ali dvosobno stanovanje v Izoli za da
ljše obdobje. Cena do 400eur. Tel: 070 
377-211
- Najamem garsonjero ali enosobno 
stanovanje v Kopru ali Izoli.
tel 070 530781

ODDAMO
- V obrtni coni oddam lokal (115 m2 
uporabne površine) za vvellness, fri
zerstvo, kozmetično ali podobno de
javnost. Tel. 041 512 783
- Oddam garsonjero za daljše obdobje. 
Tel. 041 512 783
- Oddam opremljeno 3sobno stanovanje 
v Jagodju.Tel.:041 752 727
- Oddam stanovanje 70 m2 opremljeno in z 
lastnim parkiriščem. Tel.: 041 845 940
- Oddamo opremljeno enosobno stano
vanje v centru Izole, za krajše ali daljše

BčM)®

- Prodam oljčni nasad velikosti 
5.000 m2 z 80 oiljkami, na pobočju 
nad Mehanom. Tel.: 031 764 316.
- Prodam velik hladilnik z zmrzoval- 
no skrinjo Nofrost Bosch. Cena po 
dogovoru, tudi na obroke. Tel.: 040 
880 565
- Ugodno prodam skoraj novi kole
sarski čeladi za odrasle in za otroke 
in svetlo moder dres za gimnastiko z 
dolgimi rokavi, (primeren za otroke 
od 5 do 8 let), Gsm: 040 984 263
- PRODAM: pisalno mizo, masiven 
pograd, zakonsko posteljo s podovi, 
invalidski voziček, TV + stenski no
silec, knjižni poličnik, dva motorja. 
Pokličite 041-556638. Za prevoz po
skrbite sami. Smo v Portorožu.

- Posredujem INŠTRUKCIJE mate
matike, fizike, kemije in anglešči
ne, kakor tudi VARSTVO OTROK na 
domu. Za vse informacije sem vam 
na voljo na 041 345 634. Zagotovite 
si ugoden termin. Pokličite!
- Gostilna Istra išče natakarja ali na
takarico. Tel: 041 345 605
- Nudim pomoč pri učenju, inštrukci- 
je italijanščine in angleščine ter var
stvo otrok.lmam dolgoletne izkušnje. 
Tel. 040 351 249
- Iščem delo za hišna opravila. Tel.: 
070 337 483
- Varstvo otrok, redno ali občasno (v 
dopoldanskem, popoldanskem ali ve
černem času) na vašem domu. Imam 
pedagoško izobrazbo in izkušnje, tel 
05 641 5013
- Hišna popravila in manjša mizarska 
dela. Pokličite na 031 630 716
- NUDIM vse vrste pomoči v gospo
dinjstvu, OSKRBO in nego starejših 
ali bolnih oseb, VARSTVO otrok in 
druga podobna dela na domu. Sem 
odgovorna in zanesljiva oseba. Tel.: 
040 775 894
- Inštrukcije - matematika, fizika ali 
kemija za vse starosti ponujam pomoč 
pri osvajanju znanja za boljše ocene, 
izpite ali maturo. 041 345 634
- Ponujam zasajevanje, košnjo, obre
zovanje, urejanje in vzdrževanje vrtov. 
Informacije na 041 - 673 - 649 Sašo

V ponedeljek 26.5.14. je bil v hotelu Delfin odigran zadnji majski turnir 
v taroku. Najuspešnejši je bil Ličen Cveto, ki je osvojil 20 točk, sledita 
pa Meze Igor s 16 točkami in Sevčnikar Anton s 15 točkami.
V skupni razvrstitvi po petih mesecih prepričljivo vodi Ličen Cveto, ki 
je osvojil 92,25 točk in razliko +12749, sledijo Debeljak Boris s 78,5 
točkami in razliko +10581, Grdič Ivica s 77,5 točkami in razliko +14291 
ter Bolje Marija s 76,5 točkami in razliko +4384.
Turnirji v taroku se bodo nadaljevali vsak ponedeljek popoldan v juniju.
V juliju bo samo turnir v počastitev občinskega praznika, nato pa sledi 
odmor do 1. septembra.
7.6.2014 bodo v Izoli tudi športne igre upokojencev Južne Primorske v 
skupni organizaciji DU Izola in DU Jagodje Dobrava. V taroku pričaku
jejo vsaj šest ekip. Tarokaši DU Jagodje Dobrava branijo drugo mesto z 
lanskoletnih iger, ki so bile v Kopru.

Izgubila se je srednje velika papiga, zeleno rumene barve, 
stara 4 mesece, na nogi ima slovaški obroček. Najditelj 
dobi nagrado. Kontakt: 031384159.



+386 (0)41 858 473 
Gotovo že poznate naše jedi z žara, 

zdaj pa pripravljamo tudi

bogate MALICE 
4,00 € - 5,00 €
okusna KOSILA 

7,00 €
prava nedeljska KOSILA 

7,5 €
Saj veste kje? Med parkom in Lonko.

Krajevna skupnost Staro mesto vas vljudno vabi na

zbor krajanov
na temo uresničevanja projekta

Urbana ureditev mestnega jedra Izole,
ki bo

v ponedeljek, 2. junija 2014 ob 18.00
v pritličju Srednje šole Izola (prej “Gostinska šola”),

Ulica prekomorskih brigad 7, Izola.
Zbor krajanov sklicujem skladno s 46 členom Statuta krajevne skupnosti Izola 
staro mesto na lastno pobudo in na pobudo skupine krajanov Krajevne skupnosti 
Staro mesto.

Namen zbora krajanov je omogočiti dialog med zainteresiranimi kra
jani in občinsko upravo glede izvajanja projekta urbane ureditve 
mestnega jedra (nameščanje enotno oblikovanih klopi, cvetlič
nih korit, oprema območja Svetilnika ipd.). Cilj je doseči dogovor 
glede nadaljnjega uresničevanja tega projekta.
Pričakujemo vašo udeležbo in Vas lepo pozdravljamo.

Predsednica Sveta KS 
Karmen Bučar, l.r.

ZAHVALA
V Območnem združenju Rdrčega križa Izola smo zadovoljni in hkrati 
presenečeni nad velikim odzivom tako občanov kot družb v humani
tarni akciji za poplavljence v BIH in Srbiji. Izolski občani so nam do-
nirali 850 kg živil, oblek, higienskih pripomočkov. Droga- Kolinska 
pa je zagotovila 10.000 paštet. Vsem iskrena hvala. Rdeči križ Izola


